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Ｔｏｐｉｃ０１ 入学時 

 

０１ 入学者数  

０２ 収容定員充足率  

０３ 志願倍率  

０４ 編入学生数  

０５ 入学試験区分別成績 

０６ 入学時アンケート  

０７ 基礎力テスト 



０１ 入学者数

各年度、募集人員５２０名以上を確保 

3.11

4.72

4.16

3.50

2.65

2.22
2.00

1.83 1.81

1.18

2019 2020 2021 2022 2023

体育学部 志願倍率等の推移

志願者数/入学定員 受験者数/合格者数

志願倍率等が低下傾向にある 

1619

2454

2161

1820

1378

1606

2182

1984

1722

1167

723

1091 1084

950

820

554 583 539 555 531

2019 2020 2021 2022 2023

体育学部 入学志願動向等の推移

志願者 受験者 合格者 入学者

1



各年度、募集人員１２５名以上を確保 

志願倍率等が低下傾向にある 

6.23

9.42

5.64

4.40 3.98

2.42 2.37
1.86 1.69 1.39

2019 2020 2021 2022 2023

教育学部 志願倍率等の推移

志願者数/入学定員 受験者数/合格者数

779

1178

705

550

498

762

1019

643

507

420

315

430

346
300 298

136 145 142 128 141

2019 2020 2021 2022 2023

教育学部 入学志願動向等の推移

志願者 受験者 合格者 入学者

2



２年連続 募集人員２４名以上を確保 

17

25

27

38

27

15

25
27

38

26

15

23 23

33

25

14

21
20

32

24

2019 2020 2021 2022 2023

博士前期課程 入学志願動向等の推移

志願者 受験者 合格者 入学者

募集人員６名以上の確保は１か年 

5

11

3

4

55

10

3

4
5

5

10

3

4 4

5

10

2

4 4

2019 2020 2021 2022 2023

博士後期課程 入学志願動向等の推移

志願者 受験者 合格者 入学者

3



０２ 収容定員充足率

各年度、収容定員以上を確保（定員５２０名） 

収容定員充足率１００％以上を維持 

549
554

583

539

555

569

546
550

579

530

521

561

539 538

570

539
535

577

555 555

2018 2019 2020 2021 2022

体育学部 年度及び年次ごとの学生数

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

２，１７８ ２，１９６ ２，２４９ ２，２１１ ２，２１０ 

108.9% 107.6% 108.1%
106.3% 106.3%

2018 2019 2020 2021 2022

体育学部 収容定員充足率

収容定員充足率１００％ライン

4



各年度、収容定員以上を確保（定員１２５名） 

収容定員充足率１００％以上を維持 

150

136

145 142

128

166

150

137
145

140137

167

151

132

143

120

139

169

157

137

2018 2019 2020 2021 2022

教育学部 年度及び年次ごとの学生数

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

５７３ ５９２ ６０２ ５７６ ５４８ 

114.6%
118.4%

120.4%

115.2%

109.6%

2018 2019 2020 2021 2022

教育学部 収容定員充足率

収容定員充足率１００％ライン 

5



 

各年度、８～９割以上の定員確保(定員４８名) 

収容定員充足率８０～１００％以上で推移 

64

46

41

46
48

20232022202120202019

博士前期課程 在学生数

133.3%

95.8%

85.4%

95.8%

100.0%

20232022202120202019

博士前期課程 収容定員充足率

収容定員充足率１００％ライン 

6



 

各年度、概ね定員確保(定員１８名) 

収容定員充足率 概ね１００％以上で推移 

15

20
19

20

23

20232022202120202019

博士後期課程 在学生数

83.3%

111.1%
105.6%

111.1%

127.8%

20232022202120202019

博士後期課程 収容定員充足率

収容定員充足率１００％ライン 

7



 

０３ 志願者数・志願倍率 

両学部ともに志願者数・志願倍率が低下傾向 

1619

2454

2161 1820

1378

3.11

4.72

4.16

3.50

2.65

2019 2020 2021 2022 2023

体育学部 志願者数・志願倍率

志願者数 志願倍率

779

1178

705

550 498

6.20

9.42

5.64

4.40
3.98

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0
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400

600

800

1000

1200

1400

2019 2020 2021 2022 2023

教育学部 志願者数・志願倍率

志願者数 志願倍率
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０４ 編入学生数 

主に短期大学から少人数の編入学生 

3 3

2 2

0

1

0

2018 2019 2020 2021 2022

体育学部 編入学生数の推移

短期大学 専修学校 高等専門学校

548
554

583

539

531
0.5%

0.7%

0.3%

0.4%

0.0%

2018 2019 2020 2021 2022

体育学部 編入学者数／入学者数

入学者数 編入学者数／入学者数

9



 

０５ 入学試験区分別成績 

ＡＯ入試、指定校推薦、一般選抜入学者のＧＰＡが比較的高い傾向 

10



 11



 12



 

０６ 入学時アンケート 

58

41

1

回答者の性別（男女比）

男性 女性 その他

43

27

29

回答者の入学した学科

スポーツ教育学科 健康・スポーツマネジメント学科 教育学科

２０２３年度 入学時アンケート 

25

48

24

4

体育学部 本学の建学の精神を

知っていますか。

よく知っている 知っている 聞いたことがある 知らなかった

6

61

24

9

教育学部 本学の建学の精神を

知っていますか。

よく知っている 知っている 聞いたことがある 知らなかった

「よく知っている」「知っている」を合わせると６～７割の認知度 

13



 

11

41
41

6

体育学部のアドミッション・ポリシー

(入学者の受入方針)を知っていますか。

よく知っている 知っている 聞いたことがある 知らなかった

9

45

42

3

教育学部のアドミッション・ポリシー

(入学者の受入方針)を知っていますか。

よく知っている 知っている 聞いたことがある 知らなかった

8

40
43

10

体育学部のカリキュラム・ポリシー

(教育課程編成・実施の方針)を

知っていますか。

よく知っている 知っている 聞いたことがある 知らなかった

9

52

39

0

教育学部のカリキュラム・ポリシー

(教育課程編成・実施の方針)を

知っていますか。

よく知っている 知っている 聞いたことがある 知らなかった

5

4638

11

体育学部のディプロマ・ポリシー

(卒業認定・学位授与の方針)を

知っていますか。

よく知っている 知っている 聞いたことがある 知らなかった

6

48
36

9

教育学部のディプロマ・ポリシー

(卒業認定・学位授与の方針)を

知っていますか。

よく知っている 知っている 聞いたことがある 知らなかった

「よく知っている」「知っている」を合わせると約５割の認知度 

14



 

10

8

16

21

21

28

14

21

23

29

28

21

21

24

33

15

21

73

69

60

59

55

63

55

56

61

56

61

65

63

60

50

55

53

13

20

23

18

24

9

26

20

16

15

11

11

13

16

18

26

21

5

4

1

3

1

5

3

3

4

4

5

①学問を修めるための

基盤となる力

②多角的に物事を

思考・判断する

幅広い学識

③体育・スポーツ・健康に

関する幅広い知識

④体育・スポーツに

関する基本的技能と

実践的指導能力

⑤体育・スポーツ・健康の

特定領域における

深い知識・技能

⑥豊かな人間性

⑦高い倫理観

⑧体育・スポーツ・

健康に関する専門家

としての自覚と誇り

⑨スポーツ文化の

向上に貢献できる

⑩スポーツ振興に

貢献できる

⑪健康づくりに

貢献できる

⑫地域社会に

貢献できる

⑬人びとの生きがい

づくりに貢献できる

⑭課題探求能力と

課題解決能力

⑮コミュニケーション能力

⑯情報の収集・分析

・伝達能力

⑰職業的自立能力

体育学部 現時点で以下の知識・能力等について、

どの程度備わっているか教えてください。

充分備わっている ある程度備わっている あまり備わっていない 全く備わっていない

「高い倫理観」が低い比率となっている 

15



 

12

18

21

18

18

18

18

18

18

18

24

18

21

15

18

24

21

73

61

64

52

42

45

42

42

45

42

58

64

61

67

70

55

64

15

21

15

30

33

30

30

33

30

30

18

18

18

15

12

21

15

6

6

9

6

6

9

3

①学問を修めるための

基礎となる力

②多角的に物事を

思考・判断する

幅広い学識

③社会人としての

豊かな教養

④教育に関する

幅広い知識

⑤教職に関する

基礎的・専門的知識

⑥教育指導に関する

専門的な知識と技能

⑦授業を計画、

実践していくこと

のできる指導力

⑧学習評価や授業の

振り返りを通して

不断に授業改善を進める力

⑨児童生徒の発達的特質や

課題を理解し、適切に指導できる力

⑩学級経営や

生活指導等を

的確に実践できる指導力

⑪授業を計画、

実践していくことの

できる指導力

⑫児童生徒の成長にかかわる

教職としての使命感、責任感

⑬自らの指導力の

向上に向けて不断に

研修に努める態度

⑭教育の新しい動きや

課題について意欲的に

学び続ける姿勢

⑮人間についての

深い洞察と人権意識

⑯学校組織の一員としての

社会性やコミュニケーション能力

⑰高い倫理観と規範意識

教育学部 現時点で以下の知識・能力等について、

どの程度備わっているか教えてください。

充分備わっている ある程度備わっている あまり備わっていない 全く備わっていない

「教職に関する基礎的・専門的知識」「授業を計画、実践していくことのできる指導力」 

「学級経営や生活指導等を的確に実践できる指導力」が低い比率となっている 

16



 

11

17

6

12

1

5

2

1

3

3

16

10

8

1

5

大学案内

大学ホームページ

本学のSNS

オープンキャンパス

WEBオープンキャンパス

受験情報サイト

受験情報雑誌

進学相談会

高校内ガイダンス

高校の進路指導室

高校の先生

先輩・知人・友人

家族・親戚

予備校・塾

身近な本学在学生…

本学を知るうえで役に立った情報源は何ですか。（複数回答可）

高校入学前～高校２年生までが約７割 

24

20

25

18

11

2 1

本学について初めて知ったのはいつですか。

高校入学前 高校1年生 高校2年生

高校3年生の1学期 高校3年生の2学期 高校3年生の3学期

高校３年生３月以降（卒業後含む） 中学2年に進級した時

大学ホームページの比率が高い 

17



 

24

76

予備校・塾に通っていましたか。

（複数回答可）

通っていた 通っていない

「予備校・塾に通っていない」「模試は受験した」比率が高い 

31

41

3

13

11

全統模試(河合塾)

進研模試(ベネッセ)

代ゼミ模試(代々木ゼミ)

駿台模試(駿台)

受けたことがない

模試を受験したことはありますか。

（複数回答可）

2

12

49

1

36

高校1年生の時に参加した

高校2年生の時に参加した

高校3年生の時に参加した

高校３年生３月以降

（卒業後含む）

参加しなかった

オープンキャンパスに参加しましたか。

29

23

7
2

本学のオープンキャンパス参加は、本学受験を

決めた際に、どの程度影響しましたか。

影響した やや影響した あまり影響しなかった 影響しなかった

高校３年生時の参加が多い 

オープンキャンパスへの参加が受験を決める際に影響を与える可能性が高い 

18



 

8
8

13

33

28

10

本学を受験しようと決めたのはいつ頃でしたか。

高校入学前 高校1年生 高校2年生 高校3年生の1学期 高校3年生の2学期 高校3年生の3学期 高校３年生３月以降（卒業後含む）

12

16

4

17

4

3

6

13

5

7

12

0.2

0.5

0

0.5

大学の概要

学部・学科等

のこと(授業等)

教員

入試情報

オープンキャンパスなど

受験生向けイベント情報

大学行事

施設

クラブ・

サークル活動

学費・奨学金

就職

資格

研究活動

社会貢献活動

ホームページがあるのを

知っていたけど見なかった

ホームページがあるのを

知らなかった

受験生のとき、大阪体育大学のホームページで

よく見たページ(情報)は何ですか。（複数回答可）

約６割が「高校３年生の１学期」までに受験を決定 

「入試情報」の比率が高い 

19



 

22

16

7

20

7

10

15

2

2

家族

先輩(本学学生

・卒業生)

知人・友人

担任の先生

進路指導部の先生

保健体育科の先生

部活動の顧問

塾・予備校の先生

相談しなかった

本学を受験するに当たり、誰の意見を参考にしましたか。

（複数回答可）

10

11

7

2

5

15

21

7

11

5

1

5

キャンパス・

施設設備の充実

授業内容(教育内容・

カリキュラムなど)

大学の雰囲気

本学の教員

学生生活・

キャンパスライフ

本学のクラブ活動

免許・資格取得

就職実績

教員採用実績

入試制度

本学学生の

様子・姿勢

出身高校の

先生の影響

本学受験の決め手(魅力)は何ですか。（複数回答可）

「家族」の比率が高い 

「免許・資格取得」の比率が高い 

20



 

18

18

12

19

9

5

0

5

3

10

2

0

0

0

1

体育学部 特別総合型選抜

(アスリート特別総合型選抜/

DASHアスリート特別総合型選抜)

体育学部 総合型選抜

(アスリート型/自己推薦型/

卒業生子女型/スポーツ科学研究型)

教育学部 総合型選抜

(自己推薦型/卒業生子女型)

体育学部 学校推薦型選抜

(自己表現型/体力評価型/教科型)

教育学部 学校推薦型選抜

(自己表現型/体力評価型/教科型)

体育学部 内部推薦型選抜

教育学部 内部推薦型選抜

体育学部 指定校推薦型選抜

教育学部 指定校推薦型選抜

体育学部 一般選抜

教育学部 一般選抜

体育学部 大学入学共通テスト利用選抜前期

体育学部 大学入学共通テスト利用選抜後期

教育学部 大学入学共通テスト利用選抜前期

教育学部 大学入学共通テスト利用選抜後期

受験した入試制度を 全て教えてください。

31

69

大学入学共通テストを受験しましたか。

受験した 受験しなかった
21



 

83

11

5

1

入学にあたり、本学の志望順位を教えてください。

第一志望 第二志望 第三志望 第四志望以下

26

44

63

26

62

59

65

66

34

22

31

27

18

16

14

27

15

31

11

58

45

33

46

35

31

32

27

48

43

45

46

17

27

34

37

26

40

25

15

10

4

24

3

9

4

5

16

27

20

19

7

30

22

16

27

19

36

2

1

4

1

1

1

3

8

4

7

58

27

30

19

33

10

28

[校風や雰囲気が良い]

[教育方針・カリキュラムが魅力的]

[興味のある学問分野がある]

[教員が魅力的]

[設備や環境が整っている]

[クラブ・サークル活動が活発]

[希望する職種・仕事に就ける]

[資格取得に有利]

[キャンパスライフが楽しそう]

[学力レベルがあっている]

[入試方法があっている]

[入試難易度が自分にあった]

[第一志望に合格しなかった]

[キャンパスの立地・アクセスが良い]

[家族に勧められたから]

[学校の先生に勧められたから]

[友人・知人に勧められたから]

[他大学と比較して良いと思った]

[入学金、学費等が適切だった]

本学を選んだ理由を教えてください。

大きな理由になった 少しは理由になった あまり理由にはならなかった 全くならなかった

「第一志望」の比率が高い 

「興味のある学問分野がある」「設備や環境が整っている」 

「希望する職種・仕事に就ける」の比率が高い 

22



 

40

51

8

1

本学に入学したことに、現状満足していますか。

大変満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない

約９割が満足している 

17

5

6

9

5

14

13

3

4

10

7

8

活気がある

校風や雰囲気が良い

教育方針・カリキュラム

が魅力的

専門分野が深く学べる

社会で役立つ力が

身につく

クラブ・サークル活動

が活発

資格が取得できる

教員が魅力的である

先輩・卒業生が魅力的

設備・環境が整っている

自分の興味や

可能性が広げられる

希望する業種・

仕事に就ける

本学にどのようなイメージを持っていますか。

「活気がある」が高い比率 

23



 

19

18

35

28

29

27

23

18

19

42

42

42

54

55

36

27

42

51

44

39

38

34

34

32

41

38

38

27

32

39

16

14

19

30

28

35

34

16

13

18

6

12

12

17

7

6

7

4

11

13

14

10

4

3

2

7

[授業]

[学業(単位・課題など)]

[友人・人間関係]

[教職員との関係]

[課外活動(部活・サークル)]

[アルバイト]

[経済的問題(学費・生活費など)]

[将来の進路(進学・就職)]

[将来に対する不安]

[通学時間の長さ]

[健康面]

[精神的問題]

[家族関係]

[一人暮らし]

入学にあたり不安に思っていることを教えてください。

まったく心配していない あまり心配していない 少し心配している とても心配している

54

55

74

53

25

45

26

60

35

14

38

42

42

22

28

50

48

49

33

44

16

40

2

3

3

15

21

5

22

5

15

30

15

2

1

1

4

4

2

4

2

5

40

7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[専門分野を深く学ぶこと]

[知識や教養を身に着けること]

[就職(進学)につながる学修や資格取得]

[クラブ・サークル活動]

[社会活動・ボランティア活動]

[友人づくり]

[大学祭]

[就職活動]

[アルバイト]

[海外留学]

[インターンシップ]

在学中に力を入れて取り組みたいことについて教えてください。

特に力を入れたい 力を入れたい あまり力を入れたくない 全く力を入れたくない

「学業(単位・課題など)」が高い比率 

「専門分野を深く学ぶこと」「知識や教養を身に着けること」 

「就職(進学)につながる学修や資格取得」が高い比率 

24



 

30

50

15

4

卒業後の進路について

現在どのくらい考えていますか。

具体的に考えている ある程度考えている あまり考えていない 全く考えていない

2

2

19

83

9

28

15

25

15

27

2

2

5

幼稚園教諭

保育士

小学校教員

保健体育教員

（中・高）

特別支援学校教員

公務員

プロ・実業団選手

スポーツ関連企業

一般企業

トレーナー

インストラクターなど

医療・福祉関係従事者

大学院進学

未定

現時点でイメージする卒業後の希望進路として

当てはまるものを教えてください。（複数回答可）

卒業後の進路を考えている比率が高い 

25



 

２０２２年度 入学時アンケート 

56

44

回答者の性別（男女比）

男性 女性 その他

46

36

18

回答者の入学した学科

スポーツ教育学科 健康・スポーツマネジメント学科 教育学科

16

33

5

4

15

8

3

1

6

2

7

0

1

1

0

0

0

0

体育学部 特別総合型選抜

(アスリート特別総合型選抜/DASHアスリート特別総合型選抜)

体育学部 総合型選抜

(アスリート型/自己推薦型/卒業生子女型/スポーツ科学研究型)

教育学部 総合型選抜

(自己推薦型/卒業生子女型)

体育学部 学校推薦型選抜

（競技実績評価型）

体育学部 学校推薦型選抜

(自己表現型/体力評価型/教科型)

教育学部 学校推薦型選抜

(自己表現型/体力評価型/教科型)

体育学部 内部推薦型選抜

教育学部 内部推薦型選抜

体育学部 指定校推薦型選抜

教育学部 指定校推薦型選抜

体育学部 一般選抜A日程

教育学部 一般選抜A日程

体育学部 一般選抜B日程

教育学部 一般選抜B日程

教育学部 一般選抜後期

体育学部 大学入学共通テスト利用選抜前期

教育学部 大学入学共通テスト利用選抜前期

教育学部 大学入学共通テスト利用選抜後期

受験した入試制度を 全て教えてください。（複数回答可）

26



 

18

82

予備校・塾に通っていましたか。

通っていた 通っていない

「予備校・塾に通っていない」「模試は受験した」比率が高い 

30

39

6

15

11

全統模試(河合塾)

進研模試(ベネッセ)

代ゼミ模試(代々木ゼミ)

駿台模試(駿台)

受けたことがない

模試を受験したことはありますか。

（複数回答可）

31

69

大学入学共通テストを受験しましたか。

受験した 受験しなかった

5
8

24

35

21

6

本学を受験しようと決めたのはいつ頃でしたか。

高校入学前 高校1年生 高校2年生
高校3年生の1学期 高校3年生の2学期 高校3年生の3学期
高校３年生３月以降（卒業後含む）

約７割が「高校３年生の１学期」までに受験を決定 

 

27



  

3

6

42

49

高校1年生の時に参加した

高校2年生の時に参加した

高校3年生の時に参加した

参加しなかった

オープンキャンパスに参加しましたか。

高校３年生時の参加が多い 

14

22

5

9

5

7

1

2

1

14

9

3

2

6

大学案内

大学ホームページ

本学のSNS

オープンキャンパス

WEBオープンキャンパス

受験情報サイト

受験情報雑誌

進学相談会

高校内ガイダンス

高校の先生

先輩・知人・友人

家族・親戚

予備校・塾

身近な本学在学生

・卒業生

本学を知るうえで役に立った情報源は何ですか。（複数回答可）

大学ホームページの比率が高い 

28



 

11

18

2

17

3

2

6

13

6

7

13

1

1

大学の概要

学部・学科等

のこと(授業等)

教員

入試情報

オープンキャンパスなど

受験生向けイベント情報

大学行事

施設

クラブ・

サークル活動

学費・奨学金

就職

資格

研究活動

社会貢献活動

受験生のとき、大阪体育大学のホームページで

よく見たページ(情報)は何ですか。（複数回答可）

「学部・学科等のこと(授業等)」の比率が高い 

23

16

6

19

8

23

3

3

家族

先輩(本学学生

・卒業生)

知人・友人

担任の先生

進路指導部の先生

部活動の顧問

塾・予備校の先生

相談しなかった

本学を受験するに当たり、誰の意見を参考にしましたか。

（複数回答可）

「家族」「部活動の顧問」の比率が高い 

29



 

17

9

6

2

20

21

9

12

3

1

施設の充実

授業内容

大学の雰囲気

本学の教員

本学のクラブ活動

免許・資格取得

就職実績

教員採用実績

入試制度

本学学生の

様子・姿勢

本学受験の決め手(魅力)は何ですか。（複数回答可）

「免許・資格取得」の比率が高い 

85

12

22

入学にあたり、本学の志望順位を

教えてください。

第一志望 第二志望 第三志望 第四志望以下

6
5

10

4

9

29

14

15

1

2

1

5

11

本学に入学した一番の理由を

教えてください

校風や雰囲気が良い 教育方針・カリキュラムが魅力的

興味のある学問分野がある 教員が魅力的

設備や環境が整っている クラブ・サークル活動が活発

希望する職種・仕事に就ける 資格取得に有利

キャンパスライフが楽しそう 学力レベルがあっている

入試方法があっている 第一志望に合格しなかった

アクセスが良い その他

「第一志望」「クラブ・サークル活動が活発」の比率が高い 

30



 

20

50

24

6

本学の建学の精神を知っていますか。

よく知っている ある程度知っている

あまり知らない 全く知らない

18

58

20

4

本学のアドミッションポリシーについて

十分理解している 知っている

よくわからない 初めて聞いた

36

51

10
4

本学に入学したことに、

現状満足していますか。

大変満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない

15

4

5

9

4

18

14

2

5

12

7

7

活気がある

校風や雰囲気が良い

教育方針・カリキュラム

が魅力的

専門分野が深く学べる

社会で役立つ力が

身につく

クラブ・サークル活動

が活発

資格が取得できる

教員が魅力的である

先輩・卒業生が魅力的

設備・環境が整っている

自分の興味や

可能性が広げられる

希望する業種・

仕事に就ける

本学にどのようなイメージを

持っていますか。（複数回答可）

「よく知っている」「知っている」を合わせると約７割の認知度 

 

満足度は高く、クラブ・サークル活動が活発なイメージ 

31



 

「学業(単位・課題など)」「就職につながる学修や資格取得」が高い比率 

16

12

12

42

38

37

23

34

42

42

38

65

32

27

30

38

33

28

33

53

37

36

36

28

41

42

44

15

21

27

31

10

10

18

21

6

10

19

14

5

8

8

13

3

12

4

6

2

[授業]

[学業(単位・課題など)]

[将来の進路(進学・就職)]

[友人関係]

[課外活動(部活・サークル)]

[アルバイト]

[経済的問題]

[教職員との関係]

[通学時間の長さ]

[健康面]

[精神的問題]

[家族関係]

入学にあたり不安に思っていることを教えてください。

まったく心配していない あまり心配していない 少し心配している とても心配している

62

68

74

68

31

59

33

69

40

34

29

24

18

46

35

40

28

37

2

1

9

20

5

21

3

14

2

2

2

4

3

2

6

1

9

[専門分野を深く学ぶこと]

[知識や教養を身に着けること]

就職につながる学修や資格取得

[クラブ・サークル活動]

ボランティア活動

[友人づくり]

[大学祭]

[就職活動]

[アルバイト]

在学中に力を入れて取り組みたいことについて教えてください。

大変思う やや思う あまり思わない 思わない
32



 

5

33

2

13

7

12

8

12

1

1

5

小学校教員

保健体育教員

特別支援学校教員

公務員

プロ・実業団選手

スポーツ関連企業

一般企業

トレーナー

インストラクターなど

医療・福祉関係従事者

大学院進学

未定

現時点でイメージする卒業後の希望進路として

当てはまるものを教えてください。（複数回答可）

33



 

０７ 基礎力テスト 

全体としてリテラシーＬｖ１～３が約６割 

教育学部はリテラシーＬｖが高い傾向 

65

67

63

27

26

27

8

7

10

健康・スポーツ

マネジメント学科

スポーツ教育学科

体育学部１年生

2022年度 体育学部１年生 リテラシー総合

リテラシーLv1～3 リテラシーLv4～5 リテラシーLv6～7

35 49 16教育学部１年生

2022年度 教育学部１年生 リテラシー総合

リテラシーLv1～3 リテラシーLv4～5 リテラシーLv6～7

32

23

41

52

27

26

2021年度

教育学部３年生

2022年度

教育学部３年生

2021-2022年度 教育学部３年生 リテラシー総合

リテラシーLv1～3 リテラシーLv4～5 リテラシーLv6～7

59 31 9１年生全体

2022年度 １年生全体 リテラシー総合

リテラシーLv1～3 リテラシーLv4～5 リテラシーLv6～7

※低（Ｌｖ１～３） 中（Ｌｖ４～５） 高（Ｌｖ６～７） Ｌｖ：Ｌｅｖｅｌの略 

34



 

両学部ともに中・高位層が多い傾向 

17 61 22１年生全体

2022年度 １年生全体 コンピテンシー総合

コンピテンシーLv1～3 コンピテンシーLv4～5 コンピテンシーLv6～7

18

19

19

63

58

60

19

23

21

健康・スポーツ

マネジメント学科

スポーツ教育学科

体育学部１年生

2022年度 体育学部１年生 コンピテンシー総合

コンピテンシーLv1～3 コンピテンシーLv4～5 コンピテンシーLv6～7

12 65 24教育学部１年生

2022年度 教育学部１年生 コンピテンシー総合

コンピテンシーLv1～3 コンピテンシーLv4～5 コンピテンシーLv6～7

18

26

62

57

20

17

2021年度

教育学部３年生

2022年度

教育学部３年生

2021-2022年度 教育学部３年生 コンピテンシー総合

コンピテンシーLv1～3 コンピテンシーLv4～5 コンピテンシーLv6～7

※低（Ｌｖ１～３） 中（Ｌｖ４～５） 高（Ｌｖ６～７） Ｌｖ：Ｌｅｖｅｌの略 
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両学部ともに中・高位層が多い傾向 

14 55 30１年生全体

2022年度 １年生全体 対人基礎力

Lv1～2 Lv3～5 Lv6～7

14

15

15

56

58

57

29

27

28

健康・スポーツ

マネジメント学科

スポーツ教育学科

体育学部１年生

2022年度 体育学部１年生 対人基礎力

Lv1～2 Lv3～5 Lv6～7

13 49 39教育学部１年生

2022年度 教育学部１年生 対人基礎力

Lv1～2 Lv3～5 Lv6～7

15

18

58

58

27

24

2021年度

教育学部３年生

2022年度

教育学部３年生

2021-2022年度 教育学部３年生 対人基礎力

Lv1～2 Lv3～5 Lv6～7

※低（Ｌｖ１～２） 中（Ｌｖ３～５） 高（Ｌｖ６～７） Ｌｖ：Ｌｅｖｅｌの略 
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14 62 23１年生全体

2022年度 １年生全体 対自己基礎力

Lv1～2 Lv3～5 Lv6～7

両学部ともに中・高位層が多い傾向 

13

16

15

64

60

62

23

24

23

健康・スポーツ

マネジメント学科

スポーツ教育学科

体育学部１年生

2022年度 体育学部１年生 対自己基礎力

Lv1～2 Lv3～5 Lv6～7

12 65 23教育学部１年生

2022年度 教育学部１年生 対自己基礎力

Lv1～2 Lv3～5 Lv6～7

21

18

49

58

30

24

2021年度

教育学部３年生

2022年度

教育学部３年生

2021-2022年度 教育学部３年生 対自己基礎力

Lv1～2 Lv3～5 Lv6～7

※低（Ｌｖ１～２） 中（Ｌｖ３～５） 高（Ｌｖ６～７） Ｌｖ：Ｌｅｖｅｌの略 
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両学部ともに中・高位層が多い傾向 

24 57 19１年生全体

2022年度 １年生全体 対課題基礎力

Lv1～2 Lv3～5 Lv6～7

28

22

25

51

58

55

20

20

20

健康・スポーツ

マネジメント学科

スポーツ教育学科

体育学部１年生

2022年度 体育学部１年生 対課題基礎力

Lv1～2 Lv3～5 Lv6～7

24 62 14教育学部１年生

2022年度 教育学部１年生 対課題基礎力

Lv1～2 Lv3～5 Lv6～7

19

37

56

48

25

16

2021年度

教育学部３年生

2022年度

教育学部３年生

2021-2022年度 教育学部３年生 対課題基礎力

Lv1～2 Lv3～5 Lv6～7

※低（Ｌｖ１～２） 中（Ｌｖ３～５） 高（Ｌｖ６～７） Ｌｖ：Ｌｅｖｅｌの略 
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教育学部は平均値が高い傾向 

4.5

4.0

2.9

2.7

2.8

3.0

教育学部３年生

教育学部１年生

健康・スポーツ

マネジメント学科1年生

スポーツ教育学科1年生

体育学部１年生

１年生全体

2022年度 全体 リテラシー平均

リテラシーLv1～7平均

3.7

4.2

4.0

4.1

4.1

4.1

教育学部３年生

教育学部１年生

健康・スポーツ

マネジメント学科1年生

スポーツ教育学科1年生

体育学部１年生

１年生全体

2022年度 全体 コンピテンシー平均

コンピテンシーLv1～7平均

両学部ともに中・高位層が多いため、平均値が高い傾向 

※低（Ｌｖ１～３） 中（Ｌｖ４～５） 高（Ｌｖ６～７） Ｌｖ：Ｌｅｖｅｌの略 

※低（Ｌｖ１～３） 中（Ｌｖ４～５） 高（Ｌｖ６～７） 

39



 

4.0

4.6

4.3

4.3

4.3

4.4

教育学部３年生

教育学部１年生

健康・スポーツ

マネジメント学科1年生

スポーツ教育学科1年生

体育学部１年生

１年生全体

2022年度 全体 対人基礎力平均

対人基礎力Lv1～7平均

両学部ともに中・高位層が多いため、平均値が高い傾向 

4.1

4.3

4.2

4.3

4.2

4.2

教育学部３年生

教育学部１年生

健康・スポーツ

マネジメント学科1年生

スポーツ教育学科1年生

体育学部１年生

１年生全体

2022年度 全体 対自己基礎力平均

対人基礎力Lv1～7平均

3.4

3.7

3.8

3.9

3.9

3.8

教育学部３年生

教育学部１年生

健康・スポーツ

マネジメント学科1年生

スポーツ教育学科1年生

体育学部１年生

１年生全体

2022年度 全体 対課題基礎力平均

対人基礎力Lv1～7平均

※低（Ｌｖ１～２） 中（Ｌｖ３～５） 高（Ｌｖ６～７） Ｌｖ：Ｌｅｖｅｌの略 

40



 

ＦＡＣＴ ＢＯＯＫ 

２０２３ 
Ｔｏｐｉｃ０２ 在籍時 

 

０８ ＤＰ到達度調査  

０９ 単位取得状況  

１０ 累積ＧＰＡ・学期ＧＰＡ 

１１ 学修行動調査  

１２ 学生生活調査  

１３ 授業評価アンケート  

１４ 退学者数・退学率  

１５ 休学者数・休学率  

１６ 留年者数・留年率  

１７ 出欠状況 



 

０８ ＤＰ到達度調査 

⑰職業的自立能力 

38

52

63

60

49

58

38

48

42

44

49

40

45

45

60

44

43

51

40

32

36

45

35

43

42

44

42

43

43

41

44

31

44

46

6

4

2

2

3

3

11

5

9

8

5

11

8

8

7

8

6

1

1

1

1

1

3

4

3

1

2

0

4

1

0

1

1

3

4

3

2

1

3

1

4

2

4

4

4

4

5

3

1

2

3

2022年度 体育学部4年生 DP到達度調査

とても身についた実感がある 少し身についた実感がある あまり身についた実感がない

全く身についた実感がない わからない

⑯情報の収集・分析・伝達能力 

⑮コミュニケーション能力 

⑭課題探求能力と課題解決能力 

⑬人びとの生きがいづくりに貢献できる 

⑫地域社会に貢献できる 

⑪健康づくりに貢献できる 

⑩スポーツ振興に貢献できる 

⑨スポーツ文化の向上に貢献できる 

⑧体育・スポーツ・健康に関する専門家としての自覚と誇り 

⑦高い倫理観 

⑥豊かな人間性 

⑤体育・スポーツ・健康の特定領域における深い知識・技能 

④体育・スポーツに関する基本的技能と実践的指導能力 

③体育・スポーツ・健康に関する幅広い知識 

②多角的に物事を思考・判断する幅広い学識 

①学問を修めるための基盤となる力 

体育・スポーツ・健康に関する幅広い知識、体育・スポーツに関する基本的技能と実践的指導 

能力が高く、高い倫理観、地域社会に貢献できるが低い比率となっている。 

29

70

1

はい

いいえ

未記入

体育学部の学位授与方針（ディプロマポリシー）

について、知っていましたか？ 

41



 

34

39

49

30

40

38

48

41

32

41

22

47

37

51

52

29

20

51

46

40

57

49

47

41

47

55

46

57

44

53

44

44

66

72

12

12

8

9

8

11

9

10

10

11

17

8

9

4

3

3

5

3

1

3

3

1

1

1

1

1

2

2

2

1

2

3

2

2

2

2

4

2

1

2022年度 体育学部３年生 DP到達度調査

とても身についた実感がある 少し身についた実感がある あまり身についた実感がない

全く身についた実感がない わからない

30

70

はい

いいえ

体育学部の学位授与方針（ディプロマポリシー）

について、知っていましたか？ 

⑯情報の収集・分析・伝達能力 

⑮コミュニケーション能力 

⑭課題探求能力と課題解決能力 

⑬人びとの生きがいづくりに貢献できる 

⑫地域社会に貢献できる 

⑪健康づくりに貢献できる 

⑩スポーツ振興に貢献できる 

⑨スポーツ文化の向上に貢献できる 

⑧体育・スポーツ・健康に関する専門家としての自覚と誇り 

⑦高い倫理観 

⑥豊かな人間性 

⑤体育・スポーツ・健康の特定領域における深い知識・技能 

④体育・スポーツに関する基本的技能と実践的指導能力 

③体育・スポーツ・健康に関する幅広い知識 

①学問を修めるための基盤となる力 

⑰職業的自立能力 

体育・スポーツ・健康に関する幅広い知識が高く、高い倫理観が低い比率となっている。 

②多角的に物事を思考・判断する幅広い学識 

42



 

24

30

47

32

38

28

43

30

29

41

19

47

42

43

49

22

25

58

53

38

56

49

51

49

51

54

43

53

37

49

51

44

67

65

11

15

11

11

11

14

4

13

10

11

19

11

8

6

6

11

9

1

3

1

1

3

1

1

1

3

1

1

5

1

1

1

6

1

5

5

4

6

4

1

2022年度 体育学部2年生 DP到達度調査

とても身についた実感がある 少し身についた実感がある あまり身についた実感がない

全く身についた実感がない わからない

体育・スポーツ・健康に関する幅広い知識、体育・スポーツに関する基本的技能と実践的指導

能力が高く、高い倫理観が低い比率となっている。 

⑯情報の収集・分析・伝達能力 

⑮コミュニケーション能力 

⑭課題探求能力と課題解決能力 

⑬人びとの生きがいづくりに貢献できる 

⑫地域社会に貢献できる 

⑪健康づくりに貢献できる 

⑩スポーツ振興に貢献できる 

⑨スポーツ文化の向上に貢献できる 

⑧体育・スポーツ・健康に関する専門家としての自覚と誇り 

⑦高い倫理観 

⑥豊かな人間性 

⑤体育・スポーツ・健康の特定領域における深い知識・技能 

④体育・スポーツに関する基本的技能と実践的指導能力 

③体育・スポーツ・健康に関する幅広い知識 

①学問を修めるための基盤となる力 

⑰職業的自立能力 

②多角的に物事を思考・判断する幅広い学識 

28

71

1

はい

いいえ

未記入

体育学部の学位授与方針（ディプロマポリシー）

について、知っていましたか？ 

43



  

27

31

54

36

40

40

54

41

44

34

23

50

47

53

58

32

31

43

48

34

50

51

42

39

46

43

46

51

39

47

41

40

57

58

23

17

9

9

6

12

4

9

6

12

14

7

3

4

1

6

7

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

7

3

2

4

3

4

1

3

6

7

10

3

2

1

1

6

4

2022年度 体育学部1年生 DP到達度調査

とても身についた実感がある 少し身についた実感がある あまり身についた実感がない

全く身についた実感がない わからない

体育・スポーツ・健康に関する幅広い知識が高く、職業的自立能力が低い比率となっている。 

⑯情報の収集・分析・伝達能力 

⑮コミュニケーション能力 

⑭課題探求能力と課題解決能力 

⑬人びとの生きがいづくりに貢献できる 

⑫地域社会に貢献できる 

⑪健康づくりに貢献できる 

⑩スポーツ振興に貢献できる 

⑨スポーツ文化の向上に貢献できる 

⑧体育・スポーツ・健康に関する専門家としての自覚と誇り 

⑦高い倫理観 

⑥豊かな人間性 

⑤体育・スポーツ・健康の特定領域における深い知識・技能 

④体育・スポーツに関する基本的技能と実践的指導能力 

③体育・スポーツ・健康に関する幅広い知識 

①学問を修めるための基盤となる力 

⑰職業的自立能力 

②多角的に物事を思考・判断する幅広い学識 

28

71

1

はい

いいえ

未記入

体育学部の学位授与方針（ディプロマポリシー）

について、知っていましたか？ 

44



  

53

66

49

61

63

66

46

46

47

39

64

69

58

58

58

61

53

42

32

42

39

36

32

51

49

49

44

29

24

36

41

37

36

41

3

2

8

2

2

3

5

3

15

3

7

5

2

2

5

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2022年度 教育学部4年生 DP到達度調査

とても身についた実感がある 少し身についた実感がある あまり身についた実感がない

全く身についた実感がない わからない

教育に関する幅広い知識が高く、学級経営や生活指導等を的確に実践できる指導力が 

低い比率となっている。 

⑰高い倫理観と規範意識 

⑯学校組織の一員としての社会性やコミュニケーション能力 

⑮人間についての深い洞察と人権意識 

⑭教育の新しい動きや課題について意欲的に学び続ける姿勢 

⑬自らの指導力の向上に向けて不断に研修に努める態度 

⑫児童生徒の成長にかかわる教職としての使命感、責任感 

⑪児童生徒への教育的愛情と教育への熱意 

⑩学級経営や生活指導等を的確に実践できる指導力 

⑨児童生徒の発達的特質や課題を理解し、適切に指導できる力 

⑧学習評価や授業の振り返りを通して不断に授業改善を進める力 

⑦授業を計画、実践していくことのできる指導力 

⑥教育指導に関する専門的な知識と技能 

⑤教職に関する基礎的・専門的知識 

④教育に関する幅広い知識 

③社会人としての豊かな教養 

②多角的に物事を思考・判断する幅広い学識 

①学問を修めるための基礎となる力 

教育学部の学位授与方針（ディプロマポリシー）

について、知っていましたか？ 

19

81

はい

いいえ
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42

61

64

61

58

73

73

36

45

36

48

55

67

64

42

48

36

48

36

30

36

39

27

24

48

48

58

52

45

33

36

45

45

61

9

3

6

3

3

15

6

3

6

6

3

3

3

6

2022年度 教育学部３年生 DP到達度調査

とても身についた実感がある 少し身についた実感がある あまり身についた実感がない

全く身についた実感がない わからない

児童生徒の成長にかかわる教職としての使命感、責任感が高く、学級経営や生活指導等を

的確に実践できる指導力が低い比率となっている。 

⑰高い倫理観と規範意識 

⑯学校組織の一員としての社会性やコミュニケーション能力 

⑮人間についての深い洞察と人権意識 

⑭教育の新しい動きや課題について意欲的に学び続ける姿勢 

⑬自らの指導力の向上に向けて不断に研修に努める態度 

⑫児童生徒の成長にかかわる教職としての使命感、責任感 

⑪児童生徒への教育的愛情と教育への熱意 

⑩学級経営や生活指導等を的確に実践できる指導力 

⑨児童生徒の発達的特質や課題を理解し、適切に指導できる力 

⑧学習評価や授業の振り返りを通して不断に授業改善を進める力 

⑦授業を計画、実践していくことのできる指導力 

⑥教育指導に関する専門的な知識と技能 

⑤教職に関する基礎的・専門的知識 

④教育に関する幅広い知識 

③社会人としての豊かな教養 

②多角的に物事を思考・判断する幅広い学識 

①学問を修めるための基礎となる力 

15

85

はい

いいえ

教育学部の学位授与方針（ディプロマポリシー）

について、知っていましたか？ 

46



 

児童生徒の成長にかかわる教職としての使命感、責任感が高く、高い倫理観と規範意識が 

低い比率となっている。 

31

31

38

38

44

63

50

25

31

38

38

50

50

50

31

38

38

38

63

44

50

50

31

44

56

56

50

44

44

44

44

50

56

56

19

6

19

13

6

6

6

19

13

13

19

6

6

6
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2022年度 教育学部2年生 DP到達度調査

とても身についた実感がある 少し身についた実感がある あまり身についた実感がない

全く身についた実感がない わからない

⑰高い倫理観と規範意識 

⑯学校組織の一員としての社会性やコミュニケーション能力 

⑮人間についての深い洞察と人権意識 

⑭教育の新しい動きや課題について意欲的に学び続ける姿勢 

⑬自らの指導力の向上に向けて不断に研修に努める態度 

⑫児童生徒の成長にかかわる教職としての使命感、責任感 

⑪児童生徒への教育的愛情と教育への熱意 

⑩学級経営や生活指導等を的確に実践できる指導力 

⑨児童生徒の発達的特質や課題を理解し、適切に指導できる力 

⑧学習評価や授業の振り返りを通して不断に授業改善を進める力 

⑦授業を計画、実践していくことのできる指導力 

⑥教育指導に関する専門的な知識と技能 

⑤教職に関する基礎的・専門的知識 

④教育に関する幅広い知識 

③社会人としての豊かな教養 

②多角的に物事を思考・判断する幅広い学識 

①学問を修めるための基礎となる力 

69

31
はい

いいえ

教育学部の学位授与方針（ディプロマポリシー）

について、知っていましたか？ 
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2022年度 教育学部1年生 DP到達度調査

とても身についた実感がある 少し身についた実感がある あまり身についた実感がない

全く身についた実感がない わからない

児童生徒の成長にかかわる教職としての使命感、責任感が高く、学級経営や生活指導等を 

的確に実践できる指導力が低い比率となっている。 

教育学部の学位授与方針（ディプロマポリシー）

について、知っていましたか？ 

⑰高い倫理観と規範意識 

⑯学校組織の一員としての社会性やコミュニケーション能力 

⑮人間についての深い洞察と人権意識 

⑭教育の新しい動きや課題について意欲的に学び続ける姿勢 

⑬自らの指導力の向上に向けて不断に研修に努める態度 

⑫児童生徒の成長にかかわる教職としての使命感、責任感 

⑪児童生徒への教育的愛情と教育への熱意 

⑩学級経営や生活指導等を的確に実践できる指導力 

⑨児童生徒の発達的特質や課題を理解し、適切に指導できる力 

⑧学習評価や授業の振り返りを通して不断に授業改善を進める力 

⑦授業を計画、実践していくことのできる指導力 

⑥教育指導に関する専門的な知識と技能 

⑤教職に関する基礎的・専門的知識 

④教育に関する幅広い知識 

③社会人としての豊かな教養 

②多角的に物事を思考・判断する幅広い学識 

①学問を修めるための基礎となる力 

20

80

はい

いいえ
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55.6%

67.1%

44.4%

32.9%

2021

2022

大学院 DPを知っているか

知っていた 知らなかった

11.1%

11.4%

51.9%

57.1%

25.9%

21.4%

11.1%

12.9%

2021

2022

大学院 DPの内容を理解していたか

理解していた ある程度理解していた あまり理解していなかった あまり理解していなかった

5.6%

8.6%

75.9%

84.3%

18.5%

10.0%

2021

2022

大学院 各課程で求められる資質・能力の獲得状況

十分に身についた ある程度身についた あまり身につかなかった ほとんど身につかなかった

ＤＰの認知度、理解度、獲得状況が上昇傾向 
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4
8

6
3
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6
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4
4
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5
8
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8

6
1
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8
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8

6
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8
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8
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1

6
1

6
1

2
8
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1
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2
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5
0

4
4

2
4

2
9

5
0

3
1

2
7

2
4

4
5

5
0

3
9

3
6

4
8

5
0

3
6

4
1

5
0

4
4

3
0

3
7

4
8

6
3

3
6

3
6

5
5

3
8

4
8

4
1

5
6

3

3

3
6

7
8

6
3

5
8

1
3

1
0

1
9

6
2

1
5

6
3

2

1
5

1
9

9
5

2
2

2
2

2

6

3
2

3
3

3
2

3
6

2

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

⑪
児
童
生
徒
へ
の
教
育
的
愛
情
と

教
育
へ
の
熱
意

⑫
児
童
生
徒
の
成
長
に
か
か
わ
る
教

職
と
し
て
の
使
命
感
、
責
任
感

⑬
自
ら
の
指
導
力
の
向
上
に
向
け
て

不
断
に
研
修
に
努
め
る
態
度

⑭
教
育
の
新
し
い
動
き
や
課
題
に
つ

い
て
意
欲
的
に
学
び
続
け
る
姿
勢

⑮
人
間
に
つ
い
て
の
深
い
洞
察
と
人

権
意
識

⑯
学
校
組
織
の
一
員
と
し
て
の
社
会

性
や
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
能
力

⑰
高
い
倫
理
観
と
規
範
意
識

D
P

4
 教
育
へ
の
熱
意
と
使
命
感
、
責
任
感
、
学
び
続
け
る
意
欲

D
P

5
 豊
か
な
人
間
性
と
社
会
性
、
倫
理
観

教
育
学
部

D
P
達
成
度
（

D
P

4
～

D
P

5
）

と
て
も
身
に
つ
い
た
実
感
が
あ
る

少
し
身
に
つ
い
た
実
感
が
あ
る

あ
ま
り
身
に
つ
い
た
実
感
が
な
い

全
く
身
に
つ
い
た
実
感
が
な
い

わ
か
ら
な
い
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０９ 単位取得状況 

３年生までに大半の単位を取得し、４年生は余裕を持った２０単位以下で推移 

48.4

44.6
47.1

19.2

44.0

41.0
43.0

17.4

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2018年度 体育学部 履修単位数・取得単位数の変化

履修単位数平均 取得単位数平均

47.5
44.9

46.3

20.3

42.3 41.6
43.0

17.8

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2019年度 体育学部 履修単位数・取得単位数の変化

履修単位数平均 取得単位数平均

54



 

47.2
48.7

46.6

19.4

41.1

44.5
42.9

17.7

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2020年度 体育学部 履修単位数・取得単位数の変化

履修単位数平均 取得単位数平均

47.1
48.9

46.6

18.9

40.3

42.9
41.5

17.3

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2021年度 体育学部 履修単位数・取得単位数の変化

履修単位数平均 取得単位数平均
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44.0 41.0 43.0

17.4

90%

91%

90% 90%

80%

82%

84%

86%

88%

90%

92%

94%

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2018年度 体育学部 取得単位数平均・単位修得率

取得単位数平均 単位修得率

１年生の単位取得率が低い傾向 

47.1
48.9

46.6

18.9

40.3

42.9
41.5

17.3

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2022年度 体育学部 履修単位数・取得単位数の変化

履修単位数平均 取得単位数平均
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42.3 41.6 43.0

17.8

89%

93%

92%

87%

84%

85%

86%

87%

88%

89%

90%

91%

92%

93%

0

10

20

30

40

50

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2019年度 体育学部 取得単位数平均・単位修得率

取得単位数平均 単位修得率

41.1 44.5 42.9

17.7

87%

90%

91%

91%

85%

86%

87%

88%

89%

90%

91%

92%

0

10

20

30

40

50

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2020年度 体育学部 取得単位数平均・単位修得率

取得単位数平均 単位修得率
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40.3 42.9 41.5

17.3
85%

88%

89%

91%

84%

85%

86%

87%

88%

89%

90%

91%

92%

0

10

20

30

40

50

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2021年度 体育学部 取得単位数平均・単位修得率

取得単位数平均 単位修得率

39.6 44.3 40.5

17.3

85%

88%

88%

88%

84%

85%

86%

87%

88%

89%

90%

91%

92%

0

10

20

30

40

50

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2022年度 体育学部 取得単位数平均・単位修得率

取得単位数平均 単位修得率
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３年生までに大半の単位を取得し、４年生は余裕を持った２０単位以下で推移 

44.7
46.8

43.9

16.2

43.2
45.2

42.0

15.1

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2018年度 教育学部 履修単位数・取得単位数の変化

履修単位数平均 取得単位数平均

46.1
44.7

43.8

19.0

45.0
43.0

41.7

16.8

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2019年度 教育学部 履修単位数・取得単位数の変化

履修単位数平均 取得単位数平均
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47.1 47.5

44.6

18.3

45.5 46.2

42.2

17.2

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2020年度 教育学部 履修単位数・取得単位数の変化

履修単位数平均 取得単位数平均

45.9

48.1
49.7

17.4

42.2

45.7 45.8

16.4

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2021年度 教育学部 履修単位数・取得単位数の変化

履修単位数平均 取得単位数平均
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44.8
46.6

48.7

16.3

41.4

44.0

46.2

14.9

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2022年度 履修単位数・取得単位数の変化

履修単位数平均 取得単位数平均

43.2 45.2 42.0

15.1

97% 97%

96%

91%

90%

91%

92%

93%

94%

95%

96%

97%

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2018年度 教育学部 取得単位数平均・単位修得率

取得単位数平均 単位修得率
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45.0 43.0 41.7

16.8

97%

96%

95%

88%

87%

89%

91%

93%

95%

97%

99%

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2019年度 教育学部 取得単位数平均・単位修得率

取得単位数平均 単位修得率

45.5
46.2 42.2

17.2

96%

97%

94%

94%

90%

91%

92%

93%

94%

95%

96%

97%

98%

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2020年度 教育学部 取得単位数平均・単位修得率

取得単位数平均 単位修得率
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42.2 45.7 45.8

16.4

92%

95%

92%

94%

90%

91%

92%

93%

94%

95%

96%

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2021年度 教育学部 取得単位数平均・単位修得率

取得単位数平均 単位修得率

41.4 44.0 46.2

14.9

92%

94%

94%

91%

90%

91%

92%

93%

94%

95%

96%

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

１年生 ２年生 ３年生 ４年生

2022年度 教育学部 取得単位数平均・単位修得率

取得単位数平均 単位修得率
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通算ＧＰＡ２．５が多い傾向 

2.02

2.48

2.04

2.42

2.33

2.48

2.17

2.45

2.02

2.41

2018

前期

2018

後期

2019

前期

2019

後期

2020

前期

2020

後期

2021

前期

2021

後期

2022

前期

2022

後期

体育学部 学期毎の平均GPA

１０ 累積ＧＰＡ・学期ＧＰＡ 
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2.33

2.62

2.48

2.67 2.67

2.83

2.62 2.57

2.40

2.67

2018

前期

2018

後期

2019

前期

2019

後期

2020

前期

2020

後期

2021

前期

2021

後期

2022

前期

2022

後期

教育学部 学期毎の平均GPA
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１１ 学修行動調査 

2.5
6.8
6.6

21
5.1

8.9
65.1

2022

カリキュラム・時間割について

特に不満なし

選択できる科目の種類が少ない

科目数が多いので、どれを選択したらよいか分からない

時間割が重なっているので、履修したい科目が選択できない

どの科目を履修したらよいかわからない

先生の話を聞く内容の科目が多く、自分たちで考え問題解決する科目が少ない

その他

不満内容は、「時間割が重なっているので、履修したい科目が選択できない」は高い比率 

0.6

0.3

3.3

2.7

1.7

2.1

2.5

5.4

4.6

6.5

5.8

6.8

4.9

5.4

9.4

8.3

6.6

20.6

20.8

22.6

20.7

21

4.3

3.4

7.5

6.2

5.1

11.3

11.6

9.6

8.2

8.9

62.8

63.3

61

64.5

65.1

2018

2019

2020

2021

2022

特に不満なし 選択できる科目の種類が少ない

科目数が多いので、どれを

選択したらよいか分からない

時間割が重なっているので、

履修したい科目が選択できない

どの科目を履修したらよいか分からない 先生の話を聞く内容の科目が多く、

自分たちで考え問題解決する科目が少ない

その他 無回答
66



 

44.5 42.3 11.1

1.4

0.7

2022

履修科目全体の授業の出席状況

ほぼ100％ 80％以上 80％未満～60％以上 60％未満～40％以上 40％未満

32.2 54.4 11.8

1.5

2022

履修科目全体の授業内容の理解状況

ほぼ理解できている まあまあ理解できている 多少困難である ほとんど理解できていない

「ほぼ１００％」「８０％以上」を合わせると８６．８％ 

「まあまあ理解できている」「ほぼ理解できている」を合わせると、８６．６％ 

51.3

58.8

54.5

50.9

44.5

39.9

35.7

35.7

37.4

42.3

7.3

4.7

8.0

10.2

11.1

0.9

0.4

1.1

1.3

1.4

0.3

0.1

0.7

0.2

0.7

2018

2019

2020

2021

2022

ほぼ100% 80%以上 80%未満～60%以上 60%未満～40%以上 40%未満 無回答

27.5

28.2

28.1

30.2

32.2

58.6

60.3

54.0

56.2

54.4

11.6

10.1

15.8

12.6

11.8

1.6

1.3

2.1

1.0

1.5

0.6

0.2

2018

2019

2020

2021

2022

ほぼ理解できている まあまあ理解できている 多少困難である ほとんど理解できていない 無回答
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4.1
33.3

52.1
26

29.2
35.9

2022

授業内容が理解困難な理由

授業内容が高度すぎて理解できない科目が多い 授業方法や教員の指導・助言が不十分である

大学での学習方法が分からない 自分の学力が不十分である

自分の勉学の意欲や努力が不足している わからない

「自分の学力が不十分である」が高い比率 

1
1.9

5.7

5.5

5.1

4.1

33

31.8

30.9

30

33.3

54.9

54.2

47.2

55.2

52.1

26

24.6

25.5

24.9

26

24.1

19.3

36.4

27.5

29.2

34

35.6

30.1

32.3

35.9

2018

2019

2020

2021

2022

授業内容が高度すぎて

理解できない科目が多い

授業方法や教員の

指導・助言が不十分である

大学での学習方法が分からない 自分の学力が不十分である 自分の勉学の意欲や努力が

不足している

分からない 無回答
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0.4
0.2

1.1
24.3

46.9
27.1

2022

一週間あたりの授業の予習・復習や課題をする時間

0時間 1時間未満 1時間以上6時間未満

6時間以上11時間未満 11時間以上16時間未満 16時間以上

1.1

0.8

3

17.1

37.1

40.9

2022

一週間あたりの授業とは直接関係のない勉強をしている時間

0時間 1時間未満 1時間以上6時間未満
6時間以上11時間未満 11時間以上16時間未満 16時間以上

０時間～１時間未満が７４％ 

０時間～１時間未満が７８％ 

45.2

44.8

23.2

21.9

27.1

41.6

41.0

43.4

45.7

46.9

11.6

12.7

30.7

29.7

24.3

0.7

0.3

2.1

2.2

1.1

0.1

0.3

0.3

0.3

0.2

0.1

0.2

0.3

0.2

0.4

0.7

0.7

2018

2019

2020

2021

2022

0時間 1時間未満 1時間以上6時間未満 6時間以上11時間未満

11時間以上16時間未満 16時間以上 無回答
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49.8 35.8 10.6 3.82022

オンライン授業の満足度

満足 やや満足 やや不満 不満

11.7

7.7

13.6

3.5

3.9

4.9

8.7

1

3.3

25.4

9.1

19.4

59.4

19.9

11.8

2022

増やしてほしい授業形態

少人数演習 グループワーク

オンデマンド オンライン（遠隔双方向）

講義 実技

ＰＢＬ（課題解決型学習） 反転授業

ディスカッション ディベート

フィールドワーク プレゼンテーション

実習 実験

分からない・特にない

「満足」と「やや満足」を合わせた「満足度」は８５．６％ 

「オンデマンド」が５９．４％と最も多く、次に「実技」が２５．４％、 

「グループワーク」が１９．９％ 
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大学院 学修行動調査 

「概ね１００％」が年々低下 

87.5%

77.8%

68.1%

9.5%

9.3%

26.1%

9.3%

1.4%

1.9%

1.9%

4.3%

2020

2021

2022

授業の平均的な出席率

概ね100％ 80％以上 60％以上 40％以上 40％未満

「概ね１００％」が前年度より低下 

87.0%

72.9%

11.1%

22.9%

1.9%

2.9%

2.9%

2021

2022

指導教員の授業の平均的な出席率

概ね100％ 80％以上 60％以上 40％以上 40％未満

3.7%

8.6%

18.5%

11.4%

29.2%

40.7%

32.9%

20.8%

24.1%

21.4%

20.8%

9.3%

12.9%

29.2%

3.7%

12.9%

2020

2021

2022

授業時間外の平均学習時間

30分未満 1時間未満 3時間未満 6時間未満 12時間未満 12時間以上

前年度より「３０分未満」の学習時間が増加 
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42.1%

25.9%

30.0%

57.9%

68.5%

64.3%

5.6%

8.6%

2020

2021

2022

履修科目の授業内容の理解状況

理解できている 概ね理解できている 多少困難である ほとんど理解できていない

前年度より「多少困難である」が増加 

52.6%

36.8%

26.3%

23.7%

5.3%

7.8%

63.0%

51.9%

33.3%

22.2%

3.7%

自分の学力が不十分

授業内容が専門的すぎる

自分の意欲や努力が不足

授業内容が高度すぎる

教員の指導・助言が不十分

その他

履修科目の授業内容が理解できなかった理由

2022 2021 2020

「自分の学力が不十分」が高い比率 
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前年度より満足度が低下 

 

39.3%

25.9%

38.6%

46.4%

70.3%

48.6%

14.3%

3.7%

14.3%

2020

2021

2022

カリキュラムに対する満足度

満足している 概ね満足している やや不満である 不満である

「その他」が多いため、不満理由が不明 

4

1

3

3

1

11

2

1

1

1

4

2

2

選択科目が少ない

土日の開講がない

選択したい科目がない

履修したい科目が選択できない

集中授業が少ない

その他

カリキュラムに対する満足度を「やや不満」「不満」と答えた理由

2022 2021 2020
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通学する必要がないが高い比率 

70.0%

35.7%

50.0%

18.6%

66.7%

59.2%

40.7%

16.7%

67.7%

54.8%

41.9%

12.9%

通学する必要がないので修学しやすい

感染症の不安が軽減される

自分のペースで進めることができる

授業に集中できる

オンライン授業のメリット

2022 2021 2020

ディスカッションややり取りなど、コミュニケーションの部分が高い比率 

62.9%

51.4%

25.7%

22.9%

10.0%

24.3%

11.4%

12.9%

11.4%

9.9%

66.7%

51.9%

38.9%

16.7%

13.0%

7.4%

5.6%

5.6%

3.7%

9.3%

41.9%

48.4%

22.6%

16.1%

6.5%

12.9%

12.9%

6.5%

3.2%

ディスカッションがやりにくい

教員とのやり取りが難しい

モチベーションの維持が難しい

ネット環境を整える必要があった

PCや通信費などの出費があった

授業の質が落ちたと感じる

課題が増えたことにより、

研究に取り組む時間が削減された

タイムマネジメントが難しい

静かな環境が確保しにくい

その他

オンライン授業のデメリット

2022 2021 2020
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70.0%

28.6%

24.3%

14.3%

19.9%

66.7%

25.9%

18.5%

9.3%

20.4%

通信障害で中断した

アプリ操作に時間がかかる

アカウントのトラブル

ダウンロードや課題提出ができない

その他

オンライン授業でのトラブル

2022 2021 2020

通信障害で中断した比率が高い 

23.6%

33.3%

41.2%

59.3%

17.6%

18.5%

17.6%

11.1%

2020

2021

オンライン授業の継続

継続してほしい 対面授業と併用してほしい 対面授業が良い 社会人にはオンラインで参加できるようにしてほしい

「継続」または「対面授業との併用」の比率が上がっている 

※２０２２年度は設問項目から除外 
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１２ 学生生活実態調査 

6.1 63.1 27.3 2.7

0.9

2022

家賃等（共益費等を含む）

3万円未満 3万円以上5万円未満 5万円以上7万円未満

7万円以上9万円未満 9万円以上

５万円未満が６９．２% 

42.0

43.2

43.6

40.7

40.4

48.4

48.6

49.4

51.1

50.8

8

6.8

7.0

8.2

8.8

1.6

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2018

2019

2020

2021

2022

居住形態

自宅 自宅外で一人生活 自宅外で共同生活 無回答

自宅外の比率が高い 

7.3

7.8

7.7

6.6

6.1

67.1

65.3

65.6

62.5

63.1

20.2

23.0

23.0

26.8

27.3

3.1

2.7

2.9

3.5

2.7

1

0.6

0.7

0.5

0.9

1.3

0.6

2018

2019

2020

2021

2022

3万円未満 3万円～5万円未満 5万円～7万円未満 7万円～9万円未満 9万円以上 無回答
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1

1.1
17.1

37.1
13.710.1

11.9
8.1

2022

大学への通学方法

電車＋バス 電車＋バイク 電車＋自転車 自動車 バイク 自転車 徒歩 その他

バイク３７．１%、電車+バイク１１．９%と合わせるとバイク通学が４９％ 

8.1

11.9

10.1

13.7

37.1

17.1

1.1

1

8.4

12.6

8.9

14.4

38.1

15.4

1.2

1.1

8.5

13.7

8.9

13.5

39.4

13.4

1.1

1.4

6.8

15.8

10.4

9.2

41.8

15.9

1.4

0.9

0.8

6.1

15.8

9.9

9.6

42.9

14.6

1.5

0.8

1.4

電車＋バス

電車＋バイク

電車＋自転車

自動車

バイク

自転車

徒歩

その他

無回答

2022 2021 2020 2019 2018
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60.6 10.3 11.1 10.7 7.42022

通学時間（片道）

30分未満 30分以上60分未満 60分以上90分未満

90分以上120分未満 120分以上

12.4

13.3

87.6

86.7

2021

2022

通学中の事故の経験

ある ない

通学時間は、「３０分未満」が６０．６％と６割 

通学中の事故の経験の有無は、「ある」が１３．３％と前年度より増加傾向 

59.3

59.4

58.2

60

60.6

10.5

10.5

10.5

10.4

10.3

12.1

12.7

12.9

12.2

11.1

10.8

11.2

11.2

9.8

10.7

6.2

5.8

7.2

7.7

7.4

2018

2019

2020

2021

2022

30分未満 30分以上60分未満 60分以上90分未満 90分以上120分未満 120分以上 無回答

16.4

15.5

13.4

12.4

13.3

83.1

84.0

86.6

87.6

86.7

0.6

0.5

2018

2019

2020

2021

2022

ある ない 無回答
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14.2 38.3 33.1 9.7 4.72022

一ヶ月平均の生活費

2万円未満 2万円以上4万円未満 4万円以上6万円未満

6万円以上8万円未満 8万円以上

51.7

50.9

23

22.5

17.4

17.5

4.5

4.8

3.4

4.2

2021

2022

家族からもらう生活費等の一ヶ月の平均金額

2万円未満 2万円以上4万円未満 4万円以上6万円未満

6万円以上8万円未満 8万円以上

「２万円以上４万円未満」が高い比率 

「２万円未満」が高い比率 

13.8

13

12.1

15.4

14.2

33.8

34.9

40.6

39.6

38.3

32.9

32.8

34.4

31.2

33.1

11.1

11.6

9.2

9.6

9.7

4.8

4.9

3.7

4.2

4.7

3.6

2.9

2018

2019

2020

2021

2022

2万円未満 2万円以上4万円未満 4万円以上６万円未満 ６万円以上８万円未満 ８万円以上 無回答

49.2

48.8

52.8

51.7

50.9

19.2

21.1

20.7

23

22.5

18.4

18

18.2

17.4

17.5

6.6

5.5

4.8

4.5

4.8

3.6

4.2

3.6

3.4

4.2

3

2.5

2018

2019

2020

2021

2022

2万円未満 2万円以上4万円未満 4万円以上６万円未満 ６万円以上８万円未満 ８万円以上 無回答
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25.7 20.4 38.1 15.72022

アルバイトの週平均労働時間数

していない 10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上

3.6
14.1

67.8

8.4
6.1

2022

主なアルバイトの時間帯

午前中（6:00～12:00） 昼間（12:00～17:00） 夕方～夜（17:00～24:00）

深夜から早朝（0:00～6:00） その他

アルバイトしているが７４．２％ 

主なアルバイトをしている時間帯は「夕方～夜」が高い比率 

24.6

24.5

28.6

28.1

25.7

17.7

17.3

20.3

21.5

20.4

37.8

38.6

36.5

34.3

38.1

18.9

19.3

14.6

16.1

15.7

1

0.3

2018

2019

2020

2021

2022

していない 10時間未満 10時間以上20時間未満 20時間以上 無回答

0.2

7

16.1

72.2

10.9

8.6

0.3

6

15.3

73.7

12.1

8.7

4.1

11.6

70

10

4.4

5.4

13.6

63.9

10.3

6.8

3.6

14.1

67.8

8.4

6.1

無回答

その他

深夜から早朝(0:00～6:00)

夕方～夜(17:00～24:00)

昼間(12:00～17:00)

午前中(6:00～12:00)

2022 2021 2020 2019 2018
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28.3 30.7 23.2 17.72022

アルバイトの月平均収入

4万円未満 4万円以上6万円未満 6万円以上8万円未満 8万円以上

5.1
17.3

42.2
39.7

20.5
17.1

80.2

2022

アルバイトをする理由

生活費 学費 課外活動費

交際費 旅行・レジャー費 携帯電話・インターネット費

その他

「４万円以上６万円未満」が高い比率 

「生活費」が高い比率 

21.5

19.5

23.6

29.4

28.3

32.2

30.2

34.6

31.7

30.7

25.6

27.3

26.1

22

23.2

19.9

22.5

15.8

16.9

17.7

0.8

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2018

2019

2020

2021

2022

4万円未満 4万円以上6万円未満 6万円以上8万円未満 ８万円以上 無回答

80.2

17.1

20.5

39.7

42.2

17.3

5.1

81.5

21.5

22.6

37.8

38.8

19.7

5.5

80.7

18.8

24.4

41

41

22

4.7

77.7

10.3

19.4

37.2

39.3

15.5

5

0.1

79.4

9.4

21.9

34.8

38.3

16

5.5

0.7

生活費

学費

課外活動費

交際費

旅行・レジャー費

携帯電話・インターネット費

その他

無回答

2022 2021 2020 2019 2018
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「クラブ等で忙しい」が 

7.5

13.6

13.5

14.8

12.7

92.5

86.4

86.5

85.2

87.3

１年生

２年生

３年生

４年生

2022

アルバイトが理由での授業の欠席経験

ある ない

25.2 74.82022

大学祭〔雨山祭〕の参加状況

参加したことがある 参加したことがない

「ある」は年次が上がるほど増加傾向 

「参加したことがない」が高い比率 

10.6

7.5

7.4

9.2

12.7

88.8

92.3

92.6

90.8

87.3

0.6

0.2

2018

2019

2020

2021

2022

ある ない 無回答

25.2

74.8

24.0

76.0

31.0

69.0

36.6

62.4

1.0

42.0

56.2

1.9

参加したことがある

参加したことがない

無回答

2022 2021 2020 2019 2018
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3.4
10.6

38.3
47.7

2022

大学祭〔雨山祭〕の不参加理由

クラブ等で忙しい 興味がない 内容が面白くない(面白くなさそう) その他

58 25.3 16.62022

朝食の摂食状況

ほとんど毎日摂る 週に2～3回摂る 摂らない

「クラブ等で忙しい」が高い比率 

「摂らない」が１６．６％ 

47.7

38.3

10.6

3.4

44.6

42.5

10.1

2.8

44.4

44.9

8.4

2.3

48.9

43.4

10.7

3.3

0.6

45.8

45.7

9.7

3.4

1.0

クラブ等で忙しい

興味がない

内容が面白くない

（面白くなさそう）

その他

無回答

2022 2021 2020 2019 2018

58

25.3

16.6

61.3

23.9

14.7

61.8

23

15.2

62.3

23.2

14.2

0.3

61.6

22.6

15.1

0.8

ほとんど毎日摂る

週に2～3回摂る

摂らない

無回答

2022 2021 2020 2019 2018
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88.2 10.3 1.52022

朝食の摂取場所

自宅または下宿 大学内 その他

3.5
18.2

53.2
23.2

66.2
21.5

17.4
15.6

2022

大学で仲良くしている友人と知り合ったきっかけ（複数回答可）

同じ高校 入学式 入学後のオリエンテーション 大学１年生時の授業 大学２年生時の授業 大学のクラブ・同好会 ゼミ その他

「自宅または下宿」が８８．２％ 

「大学１年生時の授業」が高い比率 

88.2

10.3

1.5

93.7

5.2

1.1

94.4

4.5

1.2

84.4

10.3

4.1

1.3

83.8

11.2

3

2

自宅または下宿

大学内

その他

無回答

2022 2021 2020 2019 2018
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17 29.6 53.42022

悩みや課題の有無

ある 少しある ほとんどない

2.6
23.9

0.7
9
9

1.9
6.6
6.5

1.9
11.2

42.9
30

27.2

2022

悩みや課題の具体的内容（複数回答可）

クラブ・同好会活動 学業 就職・進路など 対人関係（友人等） 対人関係（教職員等）

身体上の健康 精神上の健康 家族の問題 学生生活 恋愛

ハラスメント 悩み・課題なし その他

「ある」「少しある」を合わせると４６．６％ 

「就職・進路など」が高い比率 

17

29.6

53.4

20.9

31.5

47.7

23.9

31.6

44.5

24.9

37.3

37.3

0.5

23.9

40.3

34.7

1.2

ある

少しある

ほとんどない

無回答

2022 2021 2020 2019 2018
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1
1.8

15.6
1.2
0.4
1.3

2.4
0.9

4.2
31.8

24.3
45.6

15.6
42.3

2022

悩みの相談相手（複数回答可）

家族父母 家族兄弟姉妹

大学の友人（クラブ・同好会） 大学の友人（クラブ・同好会以外）

大学以外の友人 大学の教員

学生相談室・スポーツカウンセリング キャリア支援センター

教職支援センター 教学部

身近にいない 誰にも相談しない

相談する人がいない その他

0

2.3

36.7

64.7

18.4
41.2

12.9

22.4
33.3

2022

学生のマナーが悪いと思うもの（複数回答可）

授業中の私語 授業中の携帯電話 教室内での飲食

ゴミの捨て方 食堂でのマナー 通学時のバイク等の交通マナー

ロッカールームの整理・整頓 その他 無回答

「大学の友人（クラブ・同好会）」が高い比率 

「通学時のバイク等の交通マナー」が高い比率 
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33.3 

22.4 

12.9 

41.2 

18.4 

64.7 

36.7 

2.3 

35.8 

32.7 

14.9 

42.9 

19.7 

68.3 

35.4 

1.6 

37.7

32.2

16.0

45.0

20.9

71.4

35.3

1.7

34.7

21.9

10.5

38.2

12.4

67.2

34.0

3.1

2.2

39.1 

22.6 

11.6 

42.2 

13.7 

66.4 

38.6 

3.4 

2.0 

授業中の私語

授業中の携帯電話

教室内での飲食

ゴミの捨て方

食堂でのマナー

通学時のバイク等の

交通マナー

ロッカールームの

整理・整頓

その他

無回答

悪いと感じる学生のマナーついて（複数回答可）

2022 2021 2020 2019 2018
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78.3
1.3
0.6

0.3
1

0.4
0.7
0.5

3.2
7.7

9.9

2022

学内での被害の経験（複数回答可）

かばん、服、靴などの盗難被害 財布・現金等の盗難被害 自動車・バイク・自転車の盗難被害

痴漢・のぞき等被害 暴行・傷害被害 ストーカー被害

霊感、マルチなどの悪徳商法の被害 新興宗教などへの強引な勧誘被害 いじめ被害

その他被害 被害にあったことはない

何らかの被害を受けたことがある学生は全体の２１．７％ 

9.9

7.7

3.2

0.5

0.7

0.4

1

0.3

0.6

1.3

78.3

11.9

9.3

2.7

0.2

0.1

0.5

1

0.2

0.3

1.3

76.8

15.3

12.9

4.3

0.2

0.3

0.2

1.4

0.2

0.4

0.9

70.9

19.3

14.3

4.6

0.1

0.7

0.2

0.7

0.2

0.4

0.5

56.5

9.3

20.1

15.6

4.2

0.2

0.3

0.2

0.8

0.2

0.4

1.1

54.8

9.9

かばん、服、靴などの

盗難被害

財布・現金等の

盗難被害

自動車・バイク・

自転車の盗難被害

痴漢・のぞき等被害

暴行・傷害被害

ストーカー被害

霊感、マルチなどの

悪徳商法の被害

新興宗教などへの

強引な勧誘被害

いじめ被害

その他被害

被害にあったことはない

無回答

2022 2021 2020 2019 2018
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2.7
6.5

1.7
1.9

10.5
2.7

6.1
22.9

27.2
7.5

10.7
9.6

46.4

2022

将来の希望職種（複数回答可）

教員 警察官 消防士

その他公務員 企業（スポーツ関係） 企業（スポーツ関係以外）

生涯スポーツ（フィットネス等）関係 医療・福祉関係 プロ・実業団選手

幼児体育 大学院進学 まだ決めていない

その他

2.7
5.4

14.3
15.9

26.4
49.3

31
14

57.7
26.3

34.4

2022

進路を考える上での情報入手手段（複数回答可）

指導教員（ゼミ） クラブ・同好会指導教職員 先輩・知人

就職情報誌・マスコミ 家族 インターネット

キャリア支援センター 教職支援センター 授業（キャリアデザイン等）

キャリアフェスタ その他

「教員」が高い比率 

「先輩・知人」が高い比率 
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34.4 

26.3 

57.7 

14.0 

31.0 

49.3 

26.4 

15.9 

14.3 

5.4 

2.7 

35.2 

19.5 

62.9 

17.2 

38.1 

51.0 

29.3 

18.3 

15.9 

8.1 

1.2 

34.2

18.9

66.5

17.7

39.1

52.9

29.1

19.6

15.1

9.4

1.1

26.9

14.6

66.3

12.0

35.6

46.8

27.1

22.1

17.8

15.7

2.6

1.1

26.9

17.1

65.6

12.3

31.8

44.9

28.6

26.5

18.2

13.2

2.1

1.1

指導教員（ゼミ）

クラブ指導教職員

先輩・知人

就職情報誌・マスコミ

家族

インターネット

キャリア支援センター

教職支援センター

授業

(キャリアセミナー、キャリアデザイン)

キャリアフェスタ

その他

無回答

進路を考える上での情報の入手手段（複数回答可）

2022 2021 2020 2019 2018
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13.9

8

2.6

0.9

6.4

36.2

40.7

26.7

8.2

28.1

49.9

51.3

70.7

90.9

65.5

4 年生

3 年生

2 年生

1 年生

2022

キャリア支援センターの利用状況

よく利用している たまに利用している ほとんど利用していない

0.6
5.2
2.3
4.2

14.7
2

4.7
14.7

19.8
21.3

74.1

2022

キャリア支援センターの利用方法（複数回答可）

進路相談をする 面接練習をする

書類を添削してもらう 書籍・参考書を閲覧する

求人票（紙媒体）の閲覧をする 新聞、朝刊・夕刊のトピックスを閲覧する

PCを利用する 企業内定者、公務員合格者のメッセージを閲覧する

大体大キャリアNAVIを使用する 講座・模試（公務員、企業、SPI、TOEIC）へ参加する

その他

年次が上がるにつれて、利用率が上がり４年次で５０．１％ 

「進路相談をする」が高い比率 

7.4

7.1

7.3

6.3 

6.4 

25.2

22.3

28.4

28.8 

28.1 

66.8

69.9

64.4

64.9 

65.5 

0.6

0.6

2018

2019

2020

2021

2022

よく利用している たまに利用している ほとんど利用していない 無回答
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74.1 

21.3 

19.8 

14.7 

4.7 

2.0 

14.7 

4.2 

2.3 

5.2 

0.6 

77.2 

24.2 

22.3 

11.1 

4.5 

1.1 

19.5 

4.0 

3.6 

5.7 

0.7 

78.0

23.3

23.9

12.8

3.9

0.8

24.7

4.8

4.1

6.2

0.6

79.1

19.6

17.5

13.9

4.7

0.6

15.5

8.2

4.1

10.8

2.0

1.2

77.5

15.5

13

14.2

5.2

1.8

21.3

8.6

6.2

12.4

1.3

0.8

進路相談をする

面接練習をする

書類を添削してもらう

書籍・参考書を閲覧する

求人票(紙媒体)の閲覧をする

新聞、朝刊・夕刊の

トピックスを閲覧する

ＰＣを利用する

企業内定者、公務員合格者の

メッセージを閲覧する

大体大キャリアＮＡＶＩを

使用する

講座・模試（公務員、企業、

ＳＰＩ、ＴＯＥＩＣ）へ参加する

その他

無回答

全体 キャリア支援センターの利用内容（複数回答可）

2022 2021 2020 2019 2018
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13.4
14.7

64.9
7

2022

キャリア支援センターを利用していない理由

キャリア支援センターの存在を知らない 利用方法が分からない

利用しても役に立たないと思う その他

1.7

1

2.2

17.2

42.7

60.2

75.4

71.8

36.6

19.7

6

6.2

19

19.1

16.4

4.7

4 年生

3 年生

2 年生

1 年生

キャリア支援センターを利用していない理由（年次別）

キャリア支援センターの存在を知らない 利用方法が分からない

利用しても役に立たないと思う その他

「利用方法が分からない」が高い比率 

「利用方法が分からない」が高い比率 

7.0 

64.9 

14.7 

13.4 

5.8 

68.1 

13.6 

12.4 

4.6

70.4

13.5

11.6

3.7

70.2

12.1

13.7

0.8

3

70.4

12.3

11.4

2

キャリア支援センターの

存在を知らない

利用方法が分からない

利用しても

役に立たないと思う

その他

無回答

2022 2021 2020 2019 2018
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10.8

6.8

2.7

1.5

5.5

30.5

30.4

15.8

8.6

21.4

58.7

62.8

81.4

89.9

73.1

4 年生

3 年生

2 年生

1 年生

2022

教職支援センターの利用状況

よく利用している たまに利用している ほとんど利用していない

1.4
11.3

31.1
10.8

25.6
47.2

25.3

2022

教職支援センターの利用方法について（複数回答可）

教育実習・介護等体験などの相談をする 教員採用試験など、教員採用に関する相談をする

面接・模擬授業の練習をする 書類を添削してもらう

資料を閲覧する 自習する

その他

利用率は年次が上がるごとに増加 

「教員採用試験など、教員採用に関する相談をする」が高い比率 

7.7

6.8

6.7

6.0 

5.5 

20.6

19.8

21.6

19.9 

21.4 

69.4

72.0

71.6

74.1 

73.1 

2.2

1.4

2018

2019

2020

2021

2022

よく利用している たまに利用している ほとんど利用していない 無回答
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13.8
22.9

56.4
6.9

2022

教職支援センターを利用していない理由

教職支援センターの存在を知らない 利用方法が分からない

利用しても役に立たないと思う その他

1.7

3.2

2.5

17

36

46.3

66.3

68.1

39.5

33.6

17.4

9.4

22.8

16.9

13.8

5.5

4 年生

3 年生

2 年生

1 年生

教職支援センターを利用していない理由（年次別）

教職支援センターの存在を知らない 利用方法が分からない

利用しても役に立たないと思う その他

「利用方法が分からない」が高い比率 

「利用方法が分からない」が高い比率 

6.9

56.4

22.9

13.8

5.6 

57.9 

22.5 

14.0 

4.0

62.2

21.2

12.6

3.7

61.2

18.9

15.2

1.3

3.5

60.2

20.4

14.1

1.8

教職支援センターの

存在を知らない

利用方法が分からない

利用しても

役に立たないと思う

その他

2022 2021 2020 2019 2018
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43.7 56.32022

ボランティア活動の経験

ある ない

71.3 28.72022

ボランティア活動への興味・関心

ある ない

「ある」が４３．７％ 

「ある」と回答した学生は７１．３％ 

49.5

51.1

49.5

48.5 

43.7 

49.7

48.2

50.5

51.5 

56.3 

0.7

0.7

2018

2019

2020

2021

2022

ある ない 無回答

71.0

71.8

74.1

74.7 

71.3 

26.9

24.9

25.9

25.3 

28.7 

2.1

3.3

2018

2019

2020

2021

2022

ある ない 無回答
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8.7

3.1

8.7

14

53.2
46.2

2022

ボランティア活動の経験がない理由（複数回答可）

きっかけがない 時間がない 情報がない 勇気がない できないと思う 認識がない

「時間がない」（５３．２％）と「きっかけがない」（４６．２％）が上位で多い 

46.2 

53.2 

14.0 

8.7 

3.1 

8.7 

50.6 

49.1 

16.7 

8.0 

3.5 

10.2 

50.4

51.5

15.9

8.7

2.2

11.9

37.2

61.5

14.5

4.8

2.7

7.5

2.9

37.3

62.8

14.8

5.5

2.8

6

1.5

きっかけがない

時間がない

情報がない

勇気がない

できないと思う

認識がない

無回答

2022 2021 2020 2019 2018
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大学院 学生生活実態調査 

66.2%

53.7%

59.4%

33.8%

46.3%

40.6%

2022

2021

2020

居住形態

自宅 自宅外

自宅の比率が高い 

32.9

40.7

32.9

14.3

11.1

14.3

11.4

13.0

11.4

20.0

14.8

20.0

21.4

20.4

21.4

2020

2021

2022

キャンパスまでの所要時間

３０分未満 ３０分～６０分未満 ６０分～９０分未満 ９０分～１２０分未満 １２０分以上

６０分未満と６０分以上が半々 

57.6

42.6

34.3

3

14.8

17.1

12.1

9.3

10.0 2.9

3.7

7.1

27.3

35.2

30.0

2020

2021

2022

登校状況（授業期間中）

５日以上 ４日 ３日 ２日 １日 不定期

５日以上が減少傾向 
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不定期の比率が高い 

28.1

25.9

30.0

15.6

8.6

8.6

9.4

13.8

8.6 5.7 2.9

46.9

51.7

47.1

2020

2021

2022

登校状況（休業期間中）

５日以上 ４日 ３日 ２日 １日 不定期

６～８時間未満の比率が高い 

4.3

3.7

40

40.7

43.8

48.6

57.4

56.2

7.1

3.7

2022

2021

2020

平均睡眠時間

４時間未満 ４～６時間未満 ６～８時間未満 ８時間以上

研究活動等・仕事（社会人）の比率が高い 

78.6

41.4

31.4

22.9

27.1

7.1

44

18

15

11

7

3

1

1

研究活動等

仕事（社会人）

アルバイト

帰省

競技活動

就職活動

ボランティア

競技コーチ

休業期間中の過ごし方

2022 2021 2020
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「ある」の比率が高く、主に「研究活動・進路等」での悩みが多い傾向 

56.3

59.3

54.3

43.7

42.6

45.7

2020

2021

2022

不安や悩み

ある 特にない

63.2

63.2

34.2

15.8

7.9

23.7

21.2

5.3

2.6

15.8

7.9

5.3

7.9

2.6

34.2

30.1

6.8

5.5

5.5

4.1

2.7

2.7

2.7

1.4

1.4

1.4

29.1

20

16.4

7.3

1.8

10.9

1.8

3.6

3.6

1.8

1.8

研究活動

進路や就職

経済状況

身体上の健康

精神上の健康

学業

対人関係

指導教員との関係

家族の問題

職場での人間関係

恋愛

ハラスメント

学生生活

仕事

どのような不安や悩みであるか

2022 2021 2020
100



55.7

30.0

42.9

34.3

11.4

15.7

2.9

4.3

11.2

26.1

20.7

18.9

14.4

3.6

3.6

2.7

1.8

8.1

29.3

12.1

32.8

13.8

6.9

1.7

3.4

家族

大学までの友人

大学院の友人

指導教員

大学院事務室

誰にも相談しない

相談できる人がいない

学生相談室

その他

不安や悩みの相談等は誰にするか

2022 2021 2020

家族や友人に相談する比率が高い 

15.7

25.9

31.4

71.9

66.7

65.7

6.2

7.4

1.4

6.2

1.9

2.9

2020

2021

2022

ハラスメントを知っているか

詳しく理解している ある程度理解している 聞いたことはあるが詳しくは知らない 知らない

８～９割が理解している 

33.3

46.3

45.7

66.7

53.7

54.3

2020

2021

2022

学内のハラスメント相談窓口を知っているか

知っている 知らない 相談したことがある

５～６割が知らない 
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１３ 授業評価アンケート

0.9

1.3

0.1

0.2

2.0

0.6

1.1

2.8

3.3

1.3

2.0

7.5

3.1

2.7

16.4

19.3

16.8

17.3

31.1

18.2

18.6

49.6

44.3

46.5

46.2

39.9

46.4

43.9

30.3

31.8

35.3

34.2

19.5

31.8

33.7

教員の熱意が

感じられた。

説明が丁寧で学生が

興味関心を持てる

ように工夫されていた。

シラバスに沿う等

計画的に展開

されていた。

この授業に

意欲的に取り

組んだ。

授業の内容を

理解するために、

復習をした。

授業を通じて

新たな物の見方・

考え方が修得

できた。

全体として、

この講義に

満足している。

2020年度 体育学部 講義科目 授業評価アンケート

1 全くそう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらとも言えない 4 ややそう思う 5 強くそう思う

0.4

0.8

0.8

0.8

0.4

2.9

0.8

0.4

0.4

1.7

1.7

1.7

1.7

0.8

1.2

8.7

0.8

2.1

0.8

0.8

3.7

10.4

6.6

7.1

10.8

4.1

17.0

10.0

10.0

8.7

5.4

8.3

33.2

35.3

33.6

34.4

33.6

25.7

35.7

37.3

33.6

26.1

22.8

27.4

61.0

51.9

57.3

56.0

54.4

68.9

35.7

51.9

55.2

63.1

71.0

63.1

教員の熱意が

感じられた。

説明が丁寧で学生が

興味関心を持てる…

受講マナー（私語等）を

守るよう注意する等、…

授業への積極的な

参加を促す等の…

シラバスに沿う等

計画的に展開…

この授業に

意欲的に取り…

授業の内容を

理解するために、…

授業を通じて

新たな物の見方・…

運動量や活動の時間

および内容は適切だった。

安全性への配慮は

十分だった。

実技指導に必要な

施設、用具、備品は…

全体として、

この講義に…

2020年度 体育学部 実技科目 授業評価アンケート

1 全くそう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらとも言えない 4 ややそう思う 5 強くそう思う
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1.2

2.4

1.2

1.2

2.4

5.9

2.4

4.7

14.1

4.7

5.9

17.6

11.8

17.6

18.8

27.1

14.1

17.6

44.7

43.5

41.2

41.2

37.6

47.1

37.6

36.5

36.5

38.8

34.1

21.2

32.9

36.5

教員の熱意が

感じられた。

説明が丁寧で学生が

興味関心を持てる

ように工夫されていた。

シラバスに沿う等

計画的に展開

されていた。

この授業に

意欲的に取り

組んだ。

授業の内容を

理解するために、

復習をした。

授業を通じて

新たな物の見方・

考え方が修得

できた。

全体として、

この講義に

満足している。

2021年度 体育学部 講義科目 授業評価アンケート

1 全くそう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらとも言えない 4 ややそう思う 5 強くそう思う

1.9

1.9

1.9

3.8

1.9

1.9

5.8

7.7

5.8

3.8

1.9

1.9

9.6

11.5

11.5

11.5

5.8

5.8

28.8

11.5

11.5

11.5

17.3

3.8

40.4

32.7

36.5

42.3

32.7

46.2

30.8

38.5

42.3

38.5

38.5

50.0

46.2

53.8

48.1

40.4

61.5

48.1

32.7

44.2

40.4

50.0

42.3

42.3

教員の熱意が

感じられた。

説明が丁寧で学生が

興味関心を持てる…

受講マナー（私語等）を

守るよう注意する等、…

授業への積極的な

参加を促す等の…

シラバスに沿う等

計画的に展開…

この授業に

意欲的に取り…

授業の内容を

理解するために、…

授業を通じて

新たな物の見方・…

運動量や活動の時間

および内容は適切だった。

安全性への配慮は

十分だった。

実技指導に必要な

施設、用具、備品は…

全体として、

この講義に…

2021年度 体育学部 実技科目 授業評価アンケート

1 全くそう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらとも言えない 4 ややそう思う 5 強くそう思う
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0.5

0.6

0.4

0.3

2.9

0.8

0.8

2.2

2.6

1.0

2.4

9.0

2.3

2.6

10.4

12.1

12.3

12.4

24.4

14.2

14.2

34.8

36.2

39.4

38.4

32.2

38.4

37.1

52.2

48.5

46.9

46.4

31.5

44.3

45.3

教員の熱意が

感じられた。

説明が丁寧で学生が

興味関心を持てる

ように工夫されていた。

シラバスに沿う等

計画的に展開

されていた。

この授業に

意欲的に取り

組んだ。

授業の内容を

理解するために、

復習をした。

授業を通じて

新たな物の見方・

考え方が修得

できた。

全体として、

この講義に

満足している。

2022年度 体育学部 講義科目 授業評価アンケート

1 全くそう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらとも言えない 4 ややそう思う 5 強くそう思う
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4.6

31.6

29.9

32.7

32.3

34.5

27.4

36.5

31.4

27.7

27.4

22.8

24.1

62.8

61.5

59.5

61.5

54.4

65.9

42.9

48.0

51.8

54.0

59.3

56.6

13.7

13.7

13.7

13.7

13.7

教員の熱意が

感じられた。

説明が丁寧で学生が

興味関心を持てる…

受講マナー（私語等）を

守るよう注意する等、…

授業への積極的な

参加を促す等の…

シラバスに沿う等

計画的に展開…

この授業に

意欲的に取り…

授業の内容を

理解するために、…

授業を通じて

新たな物の見方・…

運動量や活動の時間

および内容は適切だった。

安全性への配慮は

十分だった。

実技指導に必要な

施設、用具、備品は…

全体として、

この講義に…

2022年度 体育学部 実技科目 授業評価アンケート

1 全くそう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらとも言えない 4 ややそう思う 5 強くそう思う 未回答
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35.8

32.6

25.9

34.7

60.4

46.2

49.2

47.5

53.5

50.0

32.8

50.5

54.5

51.6

51.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教員の熱意が感じられた。

学生が興味関心を持てるように

工夫されていた。

受講マナー（私語の抑制等）が

保たれるよう促す等、適切な運営がなされていた。

授業への積極的な参加を

促す授業運営がなされていた。

シラバスに沿う等計画的に展開されていた。

この授業に意欲的に取り組むことができた。

授業の内容を理解するために、復習をした。

（例：授業ノートづくり等）

授業を通じて新たな物の見方・

考え方が修得できた。

〔遠隔授業（オンラインやオンデマンド）が

実施された日があった場合〕

遠隔授業の内容や運営方法は適切だった。

講義室の広さは適切だった。

全体として、この授業に満足している。

2021年度 教育学部 講義科目 授業評価アンケート

1 全くそう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらとも言えない 4 ややそう思う 5 強くそう思う
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0.2

0.2
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0.2
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0.6

0.6

3.9
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0.6
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0.7

1.1

14.7

16.0

25.2

20.1

28.2

14.7

25.0

21.2

24.7

20.3

20.3

19.5

14.5

12.7

84.7

83.1

70.2

77.2

62.8

84.5

42.9

75.7

65.2

77.2

78.3

77.0

84.3

86.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教員の熱意が感じられた。

学生が興味関心を持てるように

工夫されていた。

受講マナー（私語の抑制等）が

保たれるよう促す等、適切な運営がなされていた。

授業への積極的な参加を促す

授業運営がなされていた。

シラバスに沿う等計画的に展開されていた。

この授業に意欲的に取り組むことができた。

授業の内容を理解するために、復習をした。

（例：授業ノートづくり等）

授業を通じて新たな物の見方・考え方が修得できた。

〔遠隔授業（オンラインやオンデマンド）が実施された日が

あった場合〕、遠隔授業の内容や運営方法は適切だった。

活動の量や時間および内容は適切だった。

安全性への配慮は十分だった。

受講人数は適正だった。

実技演習に必要な施設、用具、備品は十分だった。

全体として、この授業に満足している。

2021年度 教育学部 実技科目 授業評価アンケート

1 全くそう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらとも言えない 4 ややそう思う 5 強くそう思う105
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33.8
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26.8

22.0

31.0

61.6

50.2

54.1

51.1
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53.2

35.6

56.4
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65.7

57.1
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１．教員の熱意が感じられた。

２．学生が興味関心を持てるように

工夫されていた。

３．受講マナー（私語の抑制等）が

保たれるよう促す等、適切な運営がなされていた。

４．授業への積極的な参加を

促す授業運営がなされていた。

５．シラバスに沿う等計画的に展開されていた。

６．この授業に意欲的に取り組むことができた。

７．授業の内容を理解するために、復習をした。

（例：授業ノートづくり等）

８．授業を通じて新たな物の見方・

考え方が修得できた。

９．〔遠隔授業（オンラインやオンデマンド）が

実施された日があった場合〕

遠隔授業の内容や運営方法は適切だった。

10．講義室の広さは適切だった。

11．全体として、この授業に満足している。

2022年度 教育学部 講義科目 授業評価アンケート

1 全くそう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらとも言えない 4 ややそう思う 5 強くそう思う
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24.6
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23.0

18.7

18.4

16.8

14.2

16.4

78.5

77.1

70.4

73.6

68.9

78.5

43.9

69.6

65.3

77.7

78.3

78.5

84.0

80.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．教員の熱意が感じられた。

２．学生が興味関心を持てるように

工夫されていた。

３．受講マナー（私語の抑制等）が

保たれるよう促す等、適切な運営がなされていた。

４．授業への積極的な参加を促す

授業運営がなされていた。

５．シラバスに沿う等計画的に展開されていた。

６．この授業に意欲的に取り組むことができた。

７．授業の内容を理解するために、復習をした。

（例：授業ノートづくり等）

８．授業を通じて新たな物の見方・考え方が修得できた。

９．〔遠隔授業（オンラインやオンデマンド）が実施された日が

あった場合〕、遠隔授業の内容や運営方法は適切だった。

10．活動の量や時間および内容は適切だった。

11．安全性への配慮は十分だった。

12．受講人数は適正だった。

13．実技演習に必要な施設、用具、備品は十分だった。

14．全体として、この授業に満足している。

2022年度 教育学部 実技科目 授業評価アンケート

1 全くそう思わない 2 あまりそう思わない 3 どちらとも言えない 4 ややそう思う 5 強くそう思う
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4.56

4.56

4.66

4.63

4.60

4.48

4.69

4.73

授業内容はよく理解できた

授業はシラバスに沿って展開された

この授業で新しい知識や考え方、技術などが身についた

この授業は全体として良い授業であった

大学院 授業評価結果

2021 2020

※「5：そう思う」、「4：ややそう思う」、「3：どちらともいえない」、「2：あまりそう思わない」、「1：全くそう思わない」の 5 段階評価として、

評価の平均値で示した。 
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１４ 退学者数・退学率 

各年度、３０～４０名の退学者数で推移 
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体育学部 退学者数の推移

退学者数 退学者数／学生数

退学者数は低い水準で推移 
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教育学部 退学者数の推移

退学者数 退学者数／学生数
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退学率が３．５％～５％の水準で推移 

23
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体育学部 退学率の推移
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退学率が低い水準で推移 
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教育学部 退学率の推移

退学者数 退学率
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１５ 休学者数・休学率 

休学者数が増加傾向にある 
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体育学部 休学者数の推移
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休学者数が減少傾向にある 
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博士前期・後期課程ともに低い水準で推移 
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１６ 留年者数・留年率 

両学部ともに留年者数が増加傾向にある 
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博士前期・後期課程ともに低い水準で推移 
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１７ 出欠状況 

両学部ともに後期に多い傾向 
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体育学部 欠席調査による指導対象者数（延べ人数）
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ＦＡＣＴ ＢＯＯＫ 

２０２３ 

Ｔｏｐｉｃ０３ 卒業時 

 

１８ 学位授与数・授与率  

１９ 卒業論文  

２０ 卒業時アンケート  

２１ 就職状況・就職率・進学率 

２２ 資格・免許取得実績  

２３ 受賞実績  

２４ クラブ活動実績  

２５ 標準卒業者数・卒業率 



 

１８ 学位授与数・授与率 

卒業予定者から３０～５０名減で学位授与者数が推移 
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卒業予定者から４～９名減で学位授与者数が推移 
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博士前期・後期ともに平均して５～６割の授与数 
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１９ 卒業論文 

選択科目のため、提出率が在籍者数の１～３％ 
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必修科目のため、提出率が在籍者数の８０～９０％ 
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２０ 卒業時アンケート結果 

「授業・教育システム(教育内容やカリキュラムなど)」「学内の友人関係」 

「施設・設備(教室など)」「クラブ・サークル活動などの課外活動」が高い比率 
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(食堂やトイレなど)
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などの課外活動

2022年度 体育学部4年生 期待度

Q.大阪体育大学にどのようなことを期待していましたか。

期待していた どちらでもない 期待していなかった
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「クラブ・サークル活動などの課外活動」が高い比率 
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(インターネット等の情報環境)
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(食堂やトイレなど)
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(スポーツ施設など)

クラブ・サークル活動

などの課外活動

大学行事

(学園祭などのイベント)

2022年度 体育学部4年生 満足度調査

Q.以下の満足度を教えてください。

とても満足している ある程度満足している あまり満足していない まったく満足していない

「学内の友人関係」が高い比率 
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2022年度 教育学部4年生 満足度調査

Q.以下の満足度を教えてください。

とても満足している ある程度満足している あまり満足していない まったく満足していない

「授業・教育システム(教育内容やカリキュラムなど)」「学内の友人関係」が高い比率 
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２１ 就職状況・就職率・進学率 

９割以上の学生が就職・進学 
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博士前期・後期ともに高い就職・進学率 
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２２ 資格・免許取得実績 

資格名 2017 2018 2019 2020 2021 合計

スポーツ指導者資格（共通Ⅰ） 3 15 1 5 1 25

スポーツ指導者資格（共通Ⅱ） 3 0 2 14 2 21

スポーツ指導者資格（共通Ⅲ） 30 64 39 20 31 184

テニスコーチ１（旧：テニス指導員） 6 9 2 1 0 18

水泳コーチ１（旧：水泳指導員） 2 1 0 1 0 4

テニスコーチ２ 11 5 16

水泳コーチ３（旧：水泳コーチ） 0 2 2 5 5 14

JFA公認Ｃ級コーチ 21 18 13 16 18 86

アシスタントマネージャー 3 2 1 0 0 6

スポーツプログラマー 0 0 1 0 0 1

アスレティックトレーナー(受験資格取得者数) 2 8 6 9 8 33

レクリエーション・インストラクター/

スポーツ・レクリエーション指導者
7 6 7 6 3 29

レクリエーション・コーディネーター 3 2 2 4 7 18

キャンプインストラクター 1 1 2 9 15 28

キャンプディレクター２級 2 2 1 1 0 6

初級障がい者スポーツ指導員 31 33 35 14 20 133

中級障がい者スポーツ指導員 15 15 19 11 26 86

健康運動指導士 1 0 4 2 3 10

ＪＡＴＩトレーニング指導者資格

（基礎資格）
8 12 17 21 12 70

ＪＰＳＵスポーツトレーナー 1 0 6 3 1 11
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２３ 受賞実績 

５か年合計で３９３名（１年平均７８．６名） 
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２４ クラブ活動実績

クラブ・同好会・サークル活動の所属率７５．３％
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課外活動等について

クラブに参加 同好会・サークルに参加 参加していたがやめた 当初から参加していない 無回答

活動時間が１０時間以上の割合が多い 

15.9
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17.8

19.6
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学内の課外活動時間（１週間あたり）

5時間未満 5時間以上10時間未満 10時間以上15時間未満

15時間以上20時間未満 20時間以上 無回答
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2.3

24.5

16.8
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7.9

31.2

16.3

13.1

5.8
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0

14.4

17.3

21.3
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41.5

23

17.7

9.6

無回答

その他

学外での活動に

参加したい・予定している

面白くない

学業の妨げになる

時間的余裕がない

経済的な負担

人間関係

練習・活動に

ついていけない

学内の課外活動への不参加理由（複数回答可）

2022 2021 2020 2019 2018
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ラグビー部 関西大学ラグビー春季トーナメントベスト8

ラグビー部 関西大学ラグビーAリーグ7位

水上競技部（男子） FINAワールドカップ・東京大会200mメドレーリレー12位

水上競技部（男子） ジャパンオープン2018 200mバタフライ22位

水上競技部（男子） 関西学生選手権水泳競技大会 出場

水上競技部（女子） 日本選手権水泳競技大会200m個人メドレー20位

水上競技部（女子） 日本学生選手権大会水泳競技大会400mF.リレー15位

水上競技部（女子） 関西女子学生選手権水泳競技大会800m自由形優勝

剣道部（男子） 西日本学生剣道大会 優勝

剣道部（男子） 関西学生剣道優勝大会 ベスト8

剣道部（男子） 全日本学生剣道優勝大会 ベスト8

剣道部（女子） 西日本学生剣道優勝大会 優勝

2018年度　主な戦績

ＵＮＩＶＡＳ ＣＵＰ ２０２１－２０２２ 

総合ランキング 

２１位 

男女別競技優勝回数(男子) 

５位 

ＵＮＩＶＡＳ ＣＵＰ ２０２０－２０２１ 

総合ランキング 

４１位 

近畿地区ランキング 

７位 
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剣道部（女子） 全日本学生選手権大会 ベスト8

剣道部（女子） 全日本学生剣道優勝大会 ベスト16

体操競技部（男子） 全日本学生体操競技選手権大会 2部団体総合・個人種目別　優勝

体操競技部（男子） 関西学生体操競技選手権大会 団体総合・個人総合　優勝

体操競技部（男子） 関西学生新人選手権大会　個人総合・種目別　優勝

体操競技部（女子） 第72回 全日本学生体操競技選手権大会1部 8位

体操競技部（女子） 西日本学生体操選手権大会 団体総合3位

体操競技部（女子） 関西学生体操競技選手権大会 団体総合 準優勝

サッカー部（男子） 総理大臣杯全日本大学サッカートーナメント 準優勝

サッカー部（男子） 関西学生サッカーリーグ１部

サッカー部（男子） 全日本大学サッカー選手権大会 3位

サッカー部（女子） 関西学生女子サッカー春季リーグ１位

サッカー部（女子） 関西学生女子サッカー春季リーグ２位

サッカー部（女子） 皇后杯JFA第40回全日本女子サッカー選手権大会 関西大会 優勝

テニス部（男子） 全日本学生テニス選手権ベスト64,予選出場

テニス部（男子） 関西学生新進テニストーナメント シングルス準優勝

テニス部（男子） 関西学生地域テニストーナメント シングルス優勝,準優勝

テニス部（女子） 関西学生テニス選手権大会 シングルスベスト32

テニス部（女子） 関西学生新進テニストーナメント シングルスベスト32

柔道部（男子） 全日本学生柔道優勝大会 出場

柔道部（男子） 全日本学生柔道体重別団体優勝大会 出場

柔道部（男子） 全日本ジュニア柔道体重別選手権大会(66kg級)出場

柔道部（女子） 全日本学生柔道優勝大会 ベスト16

柔道部（女子） 関西学生柔道体重別選手権大会(78kg級)優勝

柔道部（女子） 講道館杯全日本柔道体重別選手権大会(78kg級)出場

バスケットボール部（男子） 関西学生バスケットボール選手権大会3位

バスケットボール部（男子） 関西学生バスケットボール１部リーグ戦7位

バスケットボール部（男子） 関西学生バスケットボール新人戦 準優勝

バスケットボール部（女子） 全関西女子学生バスケットボール選手権大会 優勝

バスケットボール部（女子） 関西女子学生バスケットボール戦１位

バスケットボール部（女子） 全日本大学バスケットボール選手権記念大会ベスト16
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ラグビー部 関西大学ラグビー春季トーナメント8位

ラグビー部 関西大学ラグビーAリーグ８位

剣道部（男子） 関西学生剣道優勝大会　優勝

剣道部（男子） 全日本学生剣道優勝大会ベスト１６

剣道部（女子） 関西学生剣道優勝大会　準優勝

剣道部（女子） 西日本学生剣道優勝大会ベスト８

2019年度　主な戦績

バレーボール部（男子） 関西大学バレーボール連盟 男子1部春季リーグ戦4位

バレーボール部（男子） 関西大学バレーボール連盟 男子1部秋季リーグ戦9位

バレーボール部（男子） 西日本バレーボール大学男子選手権大会ベスト16

バレーボール部（女子） 関西大学バレーボール連盟 女子1部春季リーグ戦5位

バレーボール部（女子） 関西大学バレーボール連盟 女子1部秋季リーグ戦4位

バレーボール部（女子） 西日本バレーボール大学女子選手権大会ベスト8

ハンドボール部（男子） 関西学生ハンドボール春季・秋季リーグ１位

ハンドボール部（男子） 高松宮記念杯 平成30年度全日本学生ハンドボール選手権大会　優勝

ハンドボール部（男子） 日本ハンドボール選手権大会 ベスト16

ハンドボール部（女子） 関西学生ハンドボール春季・秋季リーグ優勝

ハンドボール部（女子） 高松宮記念杯 平成30年度全日本学生ハンドボール選手権大会　優勝

ハンドボール部（女子） 日本ハンドボール選手権大会 3位

陸上競技部 日本陸上競技選手権大会 男子やり投げ2位

陸上競技部 天皇賜盃第87回日本学生陸上競技対校選手権 女子砲丸投げ5位

陸上競技部 天皇賜盃第87回日本学生陸上競技対校選手権 女子やり投げ6位

硬式野球部（男子） 阪神大学野球新人戦 準優勝

硬式野球部（男子） 阪神大学野球春季リーグ6位

硬式野球部（男子） 阪神大学野球秋季リーグ２位

ダンス部 第31回 全日本高校・大学ダンスフェスティバル審査員賞

ダンス部 アーティスティック・ムーブメント・イン・ヤマ2018北日本新聞社賞&高円寺ダンスアワード

ダンス部 K-Arts(韓国芸術総合学校)創作舞踏公演 ゲスト出演
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サッカー部（男子） 総理大臣杯全日本大学サッカートーナメントベスト４

サッカー部（男子） 関西学生サッカーリーグ１部リーグ優勝

サッカー部（男子） 全日本大学サッカー選手権ベスト８

サッカー部（女子） 関西学生サッカーリーグ春季リーグ 優勝

サッカー部（女子） 関西学生サッカーリーグ秋季リーグ 優勝

サッカー部（女子） 第28回全日本大学女子サッカー選手権 第3位

柔道部（男子） 全日本学生柔道優勝大会出場

柔道部（男子） 全日本学生柔道体重別選手権大会66kg級ベスト16

柔道部（男子） 講道館杯60kg級　出場

柔道部（女子） 全日本学生柔道優勝大会ベスト16

柔道部（女子） 全日本学生柔道体重別団体優勝大会 出場

柔道部（女子） 全日本学生柔道体重別選手権大会 出場

水上競技部（男子） 第95回 日本学生選手権水泳競技大会男子総合16位

水上競技部（男子） 第93回 関西学生選手権水泳競技大会男子総合2位

水上競技部（男子） 第61回 日本選手権(25m)水泳競技大会200m背泳ぎ 第6位

水上競技部（女子） 第95回 日本選手権水泳競技大会50m平泳ぎ 第18位

水上競技部（女子） 第7回 関西学生チャンピオンシップ水泳競技大会400m自由形 優勝

水上競技部（女子） 第55回 関西女子学生選手権水泳競技大会 総合第4位

体操競技部（男子） 第73回 全日本体操競技個人総合選手権大会 出場

体操競技部（男子） 第73回 全日本学生体操競技選手権大会1部　団体12位・個人種目別入賞

体操競技部（男子） 第61回 関西学生体操選手権大会団体・個人総合・種目別優勝

体操競技部（女子） 第73回 全日本学生体操競技選手権大会1部団体9位・跳馬3位・段違い平行棒8位

体操競技部（女子） 第69回 西日本学生体操選手権大会 団体3位・個人4位 他・平均台2位 他

体操競技部（女子） 第61回 関西学生体操選手権大会 団体2位・個人7位 他・平均台6位 他

テニス部（男子） 全日本学生テニス選手権 シングルス 予選出場

テニス部（男子） 関西学生新進テニストーナメント シングルス ベスト8

テニス部（男子）
関西学生地域テニストーナメント シングルス ベスト4・ベスト8　　ダブルス準優勝・ベスト4・ベスト

8

テニス部（女子） 関西大学対抗テニスリーグ戦 3部 1位

テニス部（女子） 関西学生春季テニストーナメント ダブルスベスト16

テニス部（女子） 関西学生テニス選手権大会 シングルス、ダブルス出場

バスケットボール部（男子） 関西学生バスケットボール選手権大会 3位
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バスケットボール部（男子） 関西学生バスケットボールリーグ戦１部 5位

バスケットボール部（男子） 全日本大学バスケットボール選手権大会出場

バスケットボール部（女子） 関西学生バスケットボール選手権大会 準優勝

バスケットボール部（女子） 関西学生バスケットボールリーグ戦１部 準優勝

バスケットボール部（女子） 全日本大学バスケットボール選手権大会 ベスト16

バレーボール部（男子） 関西大学バレーボール連盟春季リーグ戦1部9位

バレーボール部（男子） 関西大学バレーボール連盟秋季リーグ戦1部9位

バレーボール部（男子） 全日本インカレ 1回戦敗退

バレーボール部（女子） 関西大学バレーボール連盟 女子1部 春季リーグ戦10位

バレーボール部（女子） 関西大学バレーボール連盟 女子1部 秋季リーグ戦12位

バレーボール部（女子） 全日本バレーボール大学女子選手権大会 ベスト32

ハンドボール部（男子） 関西学生ハンドボール春季リーグ　優勝・秋季リーグ準優勝

ハンドボール部（男子） 西日本学生ハンドボール選手権大会 準優勝

ハンドボール部（男子） 全日本学生ハンドボール選手権大会 ベスト8

ハンドボール部（女子） 関西学生ハンドボール春季・秋季リーグ優勝

ハンドボール部（女子） 高松宮記念杯全日本学生選手権　優勝

ハンドボール部（女子） 日本ハンドボール選手権大会 準優勝

陸上競技部 第30回ユニバーシアード競技大会(イタリア・ナポリ)男子やり投 71m27 予選13位

陸上競技部 天皇賜杯 第88回 日本学生陸上競技対校選手権大会　男子やり投げ 75m38 第2位

陸上競技部 2019 日本学生陸上競技個人選手権大会 男子やり投 73m26 優勝　　男子ハンマー投 64m48 第3位

硬式野球部（男子） 阪神大学野球連盟　春季リーグ戦　優勝

硬式野球部（男子） 全国大学野球選手権大会 ベスト16

硬式野球部（男子） 阪神大学野球連盟　秋季リーグ戦　4位

ダンス部 第32回 全日本高校・大学ダンスフェスティバル入選

ダンス部 アーティスティック・ムーブメント・イン・ヤマ2019出場
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サッカー部（男子） 2020年度　関西学生サッカーリーグ１部 優勝

ハンドボール部（女子） 日本選手権　準優勝

陸上競技部 第90回 日本学生陸上競技対校選手権大会　男子やり投げ　優勝

体操競技部（男子） 第74回全日本学生体操選手権大会２部 団体総合優勝・個人総合優勝

バレーボール部（男子） 第73回秩父宮賜杯全日本バレーボール大学男子選手権大会　出場

2020年度　主な戦績

ラグビー部 関西大学ラグビーBリーグ優勝

剣道部（女子） 第45回関西女子学生剣道優勝大会 優勝

ハンドボール部（男子） 全日本学生ハンドボール選手権大会 準優勝

バスケットボール部（男子） 関西学生バスケットボール１部リーグ戦 4位

バスケットボール部（男子） 第73回全日本大学バスケットボール選手権大会出場

ハンドボール部（女子） 全日本学生ハンドボール選手権大会 優勝(8連覇)

ハンドボール部（女子） 日本選手権　準優勝

剣道部（男子） 第69回 関西学生剣道優勝大会　優勝

バスケットボール部（女子） 第73回全日本大学バスケットボール選手権大会ベスト8

陸上競技部 第90回 日本学生陸上競技対校選手権大会 女子やり投げ　優勝

テニス部（男子） 全日本学生テニス選手権シングルス2R,ダブルスベスト16

テニス部（女子） 第65回全日本学生テニス選手権ダブルス予選2R

水上競技部（女子） 第57回 関西女子学生選手権水泳競技大会200mメドレー　優勝、女子総合第4位

体操競技部（男子） 第75回全日本学生体操選手権大会２部団体総合準優勝・個人総合優勝

硬式野球部（男子） 阪神大学野球連盟　春季リーグ戦　３位

硬式野球部（男子） 阪神大学野球連盟　秋季リーグ戦　３位

体操競技部（女子） 第75回全日本団体選手権15位

体操競技部（女子） 第75回全日本学生体操競技選手権大会2部優勝(1部昇格)

バレーボール部（男子） 第74回秩父宮賜杯全日本バレーボール大学男子選手権大会　ベスト16

水上競技部（男子） 第95回関西学生選手権水泳競技大会男子総合3位

水上競技部（男子） 第97回日本学生選手権水泳競技大会男子総合19位

バレーボール部（女子） 関西大学バレーボール連盟秋季リーグ戦２部2位

ダンス部 第34回全日本高校・大学ダンスフェスティバル神戸市長賞受賞

2021年度　主な戦績
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ラグビー部 2022ムロオ関西大学ラグビーBリーグ2位

ハンドボール部（女子） 第74回日本選手権大会ベスト16

ハンドボール部（女子） 第58回全日本学生選手権大会優勝

剣道部（男子） 第70回全日本学生剣道優勝大会ベスト16

サッカー部（男子） 第100回関西学生サッカーリーグ5位

バスケットボール部（女子） 第７４回全日本大学バスケットボール選手権大会ベスト8

ハンドボール部（男子） 第65回全日本学生選手権大会ベスト8

陸上競技部（投擲） 第91回日本学生陸上競技対校選手権大会　男子やり投4位

陸上競技部（投擲） 第91回日本学生陸上競技対校選手権大会　女子円盤投3位

テニス部（男子） 2022年度全日本学生テニス選手権大会　シングルス出場

バスケットボール部（男子） 2022年度関西学生バスケットボールリーグ戦8位

剣道部（女子） 第70回全日本学生剣道優勝大会出場

硬式野球部（男子） 2022年春季リーグ戦4位・秋季リーグ戦2位

サッカー部（女子） 第31回全日本大学女子サッカー選手権大会ベスト8

柔道部（男子） 第41回関西学生柔道優勝大会出場

柔道部（女子） 第30回関西学生女子柔道優勝大会3位

水上競技部（男子） 第96回関西学生選手権水泳競技大会総合4位

水上競技部（女子） 2022世界パラ水泳選手権大会100M平泳ぎ6位

水上競技部（女子） 第58回関西女子学生選手権水泳競技大会総合4位

体操競技部（男子） FIGチャレンジカップつり輪3位、平行棒5位

体操競技部（男子） 第76回全日本学生体操競技選手権大会　ゆか優勝

体操競技部（男子） 第76回全日本学生体操競技選手権大会団体5位

体操競技部（女子） 第76回全日本学生体操競技選手権大会団体8位

ダンス部 アーティスティック・ムーブメント・イン・トヤマ2022特別賞

テニス部（女子） 2022全日本学生テニス選手権シングルス、ダブルス出場

バレーボール部（男子） 第75回秩父宮腸杯全日本バレーボール大学男子選手権大会出場

バレーボール部（男子） 第24回デフリンピック日本代表8位

バレーボール部（女子） 2022年度関西大学バレーボール連盟秋季リーグ2部2位

陸上競技部（短距離） 第18回世界陸上選手大会混合4×400MR出場(男子)

陸上競技部（短距離） 2022日本学生陸上競技個人選手権大会男子400M　優勝

陸上競技部（跳躍） 第91回日本学生陸上競技対校選手権大会　女子走高跳2位

陸上競技部（跳躍） 第24回デフリンピック　男子棒高跳　優勝

2022年度　主な戦績
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２５ 標準卒業者数・卒業率

９割を超える卒業率 

503 502

535

515

506

476 476

532

493 493

2018 2019 2020 2021 2022

体育学部 標準卒業者数の推移

卒業者数 標準就業年限内での卒業者

93.3%
93.8% 92.7% 92.8%

90.8%

94.6%
94.8%

99.4%

95.7%

97.4%

2018 2019 2020 2021 2022

体育学部 学位授与率

卒業者/最高学年学生数 標準就業年限内での卒業者/卒業者数
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９割を超える卒業率 

116

132

162

148

130

116

131

161

143

128

2018 2019 2020 2021 2022

教育学部 標準卒業者数の推移

卒業者数 標準就業年限内での卒業者

96.7%

95.0%

95.9%

94.3%

93.5%

100.0%

99.2% 99.4%

96.6%

98.5%

2018 2019 2020 2021 2022

教育学部 学位授与率

卒業者/最高学年学生数 標準就業年限内での卒業者/卒業者数
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